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TECHNIK UND VARIA



Spezialauktion
22.-23. Januar 2025

Liebe Kunden, sehr geehrte Damen und Herren

Wir laden Sie herzlich zu unserer ersten Spezialauktion in Döhlau ein.

Die Auktion umfasst eine außergewöhnliche Sammlung Eisenbahnen, Spur 0 und 1 
um 1900 bis 1920, mit viel Zubehör und Technik, meist Starkstrom.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal haben Sie außerdem die Möglichkeit 
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben. Darüber hinaus ist 
das Vor- oder Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Alle Katalognummern mit Abbildungen und Detailbildern sehen  
Sie auch im INTERNET in unserem Online- oder PDF-Katalog unter

www.lankes-auktionen.com und auf www.lot-tissimo.com

VORBESICHTIGUNG
Dienstag, 21. Januar bis Donnerstag, 23. Januar 2025 - von 10.00 bis 17.00 Uhr

Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab
Dienstag, 21.01.2025 unter 09286/95050

Freiw illige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes Auktionshaus e.K. • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

VR Bank Bayreuth Hof eG 
IBAN: DE17 7806 0896 0000 0441 13 • BIC: GENODEF1HO1



I nha l t
In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
ab 1200 1 -   166 Sammlung Eisenbahn Spur 0 166

200 -   369 Sammlung Eisenbahn Spur 1 170

MITTWOCH, 22.01., ab 12.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
ab 1000 400 -   749 Sammlung Eisenbahnzubehör 350

800 -   821 Sammlung Dampfspielzeug u. Motoren 22
900 -   960 Sammlung Varia 61

1000 - 1069 Sammlung Technik 70

DONNERSTAG, 23.01., ab 10.00 Uhr



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor 
der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum vor-
behalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter € 50,-. 
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at 
the buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

WICHTIGE INFORMATIONEN

Important Information



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. Bei Abgabe 
eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:
1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden. Sie werden 

in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.
2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalogbeschreibungen, nach 

bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des §§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler 
vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen. Der Aufruf beginnt in 
der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht 
gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden (§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb 
dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen 
Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein 
anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen 
Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den Versteigerer. Mit 
Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst nach vollständiger Bezahlung 
übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme zzgl. der 
gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der Versteigerung 
beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann also auch darunter zugeschlagen 
werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin 
angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen können, nur zu den 
in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen und 
kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit dem 
Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise 
propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den  
§ 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben (Name, 
Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers und Ersteigerers bzw. des 
wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.
12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit. Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN 
AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN 
AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €



11

1
Märklin Prototyp 2-B Dampflok E 2920, Spur 0, Starkstrom, grün/schwarz, mit Tender, 2 el. bel. Stirnlampen und kW, kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, 
sonst Z 2 500,- €

2
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT und eingeklemmter Fremdbe-
leuchtung, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 21,5, Z 3 20,- €

3
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 16,5, Z 3 10,- €

4
Märklin Rungenwagen 1769, Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3

10,- €

5
Märklin 1-B Tenderlok TMN 64/3020, Spur 0, 
Starkstrom, grün/schwarz, mit 1 el. bel. Stirn-
lampe, kleine Ausbesserungen, Aufnahme von 
Stirnlampe mit Lötspuren, LS und gealterter 
Lack, sonst Z 2-3 650,- €
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7
Märklin amerik. Rungenwagen 2933, Spur 0, HL, beladen mit 2 Holzstämmen, 
LS und gealterter Lack, L 18, sonst noch Z 2 50,- €

8
Märklin Mitropa Speisewagen 1894, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, sonst noch Z 2 200,- €

9
Märklin ged. Güterwagen 1926, Spur 0, HL, mit 2 ST, Bremserrad und Gestänge 
fehlen, Drehgestelle fremd befestigt, 1 Loch im Boden fremd verschlossen, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, Z 3 100,- €

10
Märklin B-Dampflok R 3020, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit falschem Tender (NV und Kupplung fremd) 
und 1 el. bel. Stirnlampe, tw nachlackiert und rest., Z 3 100,- €

11
Märklin Viehwagen 1809, HL, mit 2 ST, meist farbl. rest., 
L 9,5, Z 3 20,- €

6
Märklin franz. Schlafwagen 1894, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung, 1 AT und 
1 Achslagerblende fehlen, oberer Aufsatz von Inneneinrichtung an einer Kante 
lose, Dach alt nachlackiert, LS und gealterter Lack,  L 17,5, sonst noch Z 2-3

100,- €
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12
Märklin Export Bierwagen 1808, Spur 0, HL, mit 1 ST, 
Dach ersetzt, LS und gealterter Lack, L 9,5, sonst 
noch Z 2 80,- €

13
Märklin Viehwagen 1809, Spur 0, mit 2 ST, farbl. rest., 
L 9,5, Z 3 20,- €

14
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 0, HL, mit BRHh 
und 1 ST, 1 Kupplung NV, Dach rest., LS und gealterter 
Lack, L 9,5, Z 3 20,- €

15
Märklin B-Dampflok NR 3020, Spur 0, uralt, Starkstrom, mit Tender und 2 imit. Stirnlampen (1 fehlt), LS und gealterter Lack, sonst Z 2 2.500,- €

16
Märklin franz. Personenwagen 1841, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 
4 AT, 1 Kupplung NV, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 15, sonst Z 2-3

1.500,- €

17
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
2 Türgriffe und 1 Treppe fehlen, LS und gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3

1.500,- €
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18
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, braun HL, LS und gealterter Lack, L 15, 
sonst noch Z 2-3 1.500,- €

19
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 0, uralt, fachmännisch fein restauriert auf Kaiser
wagen, mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS und gealterter Lack, L 15 950,- €

20
Märklin Gepäckwagen 1846, Spur 0, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 2 AT und 
4 ST, Schwarzbereiche fachmännisch rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, 
sonst Z 2-3 750,- €

21
Märklin Post/Gepäckwagen 1844, Spur 0, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 2 DT, 
4 ST und Bügelkupplungen, Trittbretter (tw besch.), 2 kleine Bleche und Puffer 
ersetzt, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 16, Z 3 500,- €

22
Märklin 2-C-1 Dampflok H 64/3020, Spur 0, Starkstrom, dunkelgrün/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS tw ausgeb., 4 Achslagerblenden vom Tender 
ersetzt, fremder Schutzlack, gealterter Lack, Z 3 950,- €
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23
Märklin franz. 2-C-1 Dampflok H 64/3020 PLM, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS tw ausgeb., Tenderrahmen nachlackiert und 
Drehgestelle ersetzt, Lötspuren an imit. Dampfleitungen, gealterter Lack, sonst Z 2-3 1.200,- €

24
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 0, HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT und 3 Schildern (2 ersetzt), 
1 Fensterscheibe fehlt, LS am Dach tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 26, sonst noch Z 2 600,- €

25
Märklin int. Speisewagen 1932, Spur 0, HL, mit Replik-
Inneneinrichtung und 4 AT, Schilder ersetzt (1 fehlt), 
meist farbl. rest., L 25,5, Z 3 300,- €

26
Märklin int. Schlafwagen 1933, Spur 0, HL, mit 4 AT, 
2 Schilder ersetzt (2 fehlen), farbl. rest., L 25,5, Z 3

200,- €

27
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 0, HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT und 6 Schildern (1 ersetzt), 
Rahmenbereich tw nachgezogen, LS tw ausgeb., 
Befestigungsstifte vom Dach ersetzt, gealterter Lack, 
L 26, sonst noch Z 2 600,- €
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28
Märklin B-1 Dampflok D 3020, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender, 1 el. bel. und 1 imit. Stirnlampe (1 fehlt), Rauchkammertür nachlackiert, Aufnahme von 
Stirnlampe angelötet, 1 Achslagerblende vom Nachläufer fehlt, Gestänge tw lose, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 250,- €

29
Märklin Viehwagen 1871, Spur 0, uralt, HL, mit 2 ST, Dach und Stirnseiten farbl. 
rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 150,- €

30
Märklin Milchtransportwagen 1868, Spur 0, uralt, HL, mit 2 ST und 3 Milchkannen 
(ohne Deckel), LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3

250,- €

31
Märklin Pferde- und Gepäckwagen 1872, Spur 0, uralt, HL, mit 4 ST, 1 Kupplungs
bügel und 1 Puffer fehlen, Dach alt nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 15, 
sonst noch Z 2-3 300,- €

32
Märklin Milchtransportwagen 1868, Spur 0, braun, mit 2 ST, komplett rest., L 16

50,- €
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33
Nachbau eines Märklin Möbeltransportwagens auf Unterwagen 1877/1818, Spur 0, 
mit DT und 4 Bordwänden zum Abklappen, ohne Deichsel, Alterungsspuren, L 13,5 
und 16,5 450,- €

34
Märklin 2-B Dampflok EE 64/3020, Spur 0, Starkstrom, grau/schwarz, mit Tender (Übertrittsblech zu Lok fehlt), 1 el. bel. und 1 imit. Stirnlampe, LS und gealterter 
Lack, sonst noch Z 2-3 750,- €

35
Märklin Personenwagen 1888, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung (eingeklebt), 4 AT 
und eingeklemmter Fremdbeleuchtung, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, 
sonst noch Z 2-3 50,- €

36
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT und eingeklemmter 
Fremdbeleuchtung, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, Z 2-3 20,- €
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37
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT und eingeklemmter 
Fremdbeleuchtung, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, Z 2-3 20,- €

38
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, Schwarzbereiche tw 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 20, sonst noch Z 2-3 20,- €

39
Märklin franz. Schlafwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT und eingeklemmter  
Fremdbeleuchtung, Dach und Rahmenbereich nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, L 20, Z 3 20,- €

40
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 20, Z 3 10,- €

41
Märklin Gepäckwagen 1891, Spur 0, CL, Kupplungen besch., LS und gealterter 
Lack, L 11,5, Z 3 10,- €

42
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 18, Z 3 10,- €

43
Märklin Gotthardlok 
S 64/3020, Spur 0, 
Starkstrom, braun, 
mit 3 el. bel. Stirn-
lampen (1 Aufnahme 
lose), farbl. rest., 
Kleinteile tw besch. 
und lose, Z 3

1.000,- €
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44
Märklin engl. 2-B-1 Dampflok CE 64/3020 NBR, Spur 0, Starkstrom, braun/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, 1 Griffstange 
vom  Tender tw lose, Schwarzbereiche von Lok meist farbl. rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 750,- €

45
Märklin engl. 2-B-1 Dampflok CE 3020, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit falschem Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Pufferbohle vom 
Tender alt nachlackiert, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 750,- €

46
Märklin engl. 2-B-1 Dampflok „1427“ CE 3020 GNR, Spur 0, Starkstrom, grün/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, vorderer 
Plattformbereich von Lok tw nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 750,- €
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47
Märklin B-Dampflok R 3020, Spur 0, uralt, Starkstrom, mit blauen Linien, Tender und 3 imit. Stirnlampen (ersetzt), 1 Kupplungsbügel vom Tender fehlt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, sonst noch Z 1-2 2.500,- €

48
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, HL, mit fremder Inneneinrichtung, 4 AT und 
2 modernen Schildern, LS und gealterter Lack, L 17,5, sonst noch Z 2-3

400,- €

49
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
Schwarz- und Rahmenbereiche farbl. rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 17,5, 
sonst noch Z 2-3 400,- €

50
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 0, uralt, HL, mit 4 AT und fremd eingeklemmter 
Beleuchtung, Inneneinrichtung fehlt, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
L 17,5, Z 3 100,- €

51
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, mit 4 AT, Schilder ergänzt, 
Inneneinrichtung fehlt, LS tw ausgeb., fremder Schutzlack, gealterter Lack, 
L 17,5, Z 3 100,- €
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52
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 0, uralt, HL, mit 4 AT und fremd eingeklemmter 
Beleuchtung, meist farbl. rest., gealterter Lack, L 17,5, Z 3 100,- €

53
Märklin amerik. Viehwagen 1871 SPRR, Spur 0, uralt, HL, mit 2 ST, Dachgiebel 
fehlen, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3 100,- €

54
Märklin B-Dampflok R 3020 EB, Spur 0, uralt, Starkstrom, dunkelgrün/schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, fremder Griff am  Heck vom Tender, kleine 
Klappen farbl. rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2 1.200,- €

55
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 6 AT, Dach 
farbl. rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 13, sonst noch Z 2-3 200,- €

56
Märklin Postwagen 1822, Spur 0, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 4 AT, 2 DT 
und Bügelkupplungen, Rahmenbereiche und Stirnseiten farbl. rest., LS und 
gealterter Lack, L 12, Z 3 250,- €
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57
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung 
und 6 AT, LS und gealterter Lack, L 13, sonst noch Z 2-3 200,- €

58
Märklin Abteilwagen 1906, Spur 0, grün, HL, mit Inneneinrichtung und 
6 AT, fremder Schutzlack, LS und gealterter Lack, L 14,5 150,- €

59
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung und 6 AT, 
LS und gealterter Lack, L 13, sonst noch Z 2 250,- €

60
Märklin Abteilwagen 1864, Spur 0, CL, LS und gealterter Lack, L 13, 
sonst noch Z 2 20,- €

61
Märklin Vollbahnlok V 3020, Spur 0, Starkstrom, grün/schwarz, je 1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
sonst noch Z 2 150,- €
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62
Märklin franz. Vollbahnlok V 3020 POEI, Spur 0, Starkstrom, grün/schwarz, je 1 el. bel. Stirnlampe, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 1-2 250,- €

63
Märklin 2-B-1 Dampflok ECE 64/3020, Spur 0, Starkstrom, olivgrau/schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, imit. fehlt, Lok fremder Schutzlack, Achs-
lagerblenden vom Nachläufer fehlen, LS und gealterter Lack 700,- €

64
Märklin B-Dampflok R 3020, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 100,- €
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67
Märklin Hochbordwagen 1889, Spur 0, uralt, HL, mit 2 LTH, farbl. rest., L 12,5

20,- €

68
Märklin offener Güterwagen 1916, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, L 11, Z 3

10,- €

65
Märklin Rübenwagen „12“ 1832, Spur 0, uralt, HL, Seitenwände zum Abklappen, 
LS und gealterter Lack, L 12,5, Z 2-3 200,- €

66
Märklin Rungenwagen 1833, Spur 0, uralt, HL, farbl. rest., LS und gealterter 
Lack, L 12,5, Z 3 30,- €

69
Märklin offener Güterwagen 1917, Spur 0, HL, mit 
BRHh, LS und gealterter Lack, L 11, Z 2-3 10,- €

70
Märklin Rübenwagen „21“ 1832, Spur 0, uralt, HL, Seitenwände abklappbar, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 12,5, Z 2-3 180,- €

71
Märklin Schneepflug 1888, Spur 0, uralt, HL, Figuren ersetzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 15, sonst Z 2-3 350,- €
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72
Märklin B-Dampflok R 3040, Spur 0, Starkstrom, grau/schwarz, mit falschem Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, Rahmenbereiche tw nachlackiert, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 100,- €

73
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 0, uralt, grün, HL, mit Inneneinrichtung und 
4 AT, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 9,5, Z 2-3 150,- €

74
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 0, uralt, braun, HL, mit Inneneinrichtung und 
4 AT, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 9,5, Z 2-3 150,- €

75
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 0, uralt, blau, HL, Dach ersetzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 9,5, Z 3 50,- €

76
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 0, uralt, rotbraun, HL, Dach und Radsätze 
ergänzt, 1 Kupplung fehlt, LS und gealterter Lack, L 9,5, Z 3 50,- €
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77
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 0, uralt, blau, HL, LS 
und gealterter Lack, L 9,5, Z 3 50,- €

78
Märklin B-Dampflok R 3020, Spur 0, uralt, Stark-
strom, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, NV, LS 
und gealterter Lack, Z 3 250,- €

79
Märklin ged. Güterwagen 1804, Spur 0, 
uralt, HL, mit BRHh und 1 ST, LS und 
gealterter Lack, L 9,5, Z 2-3 50,- €

80
Märklin Viehwagen 1809, Spur 0, uralt, 
HL, mit 2 ST, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 9,5, Z 2-3 50,- €

81
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 0, HL, 
mit Holzladung, LS und gealterter Lack, 
L 20, sonst Z 2 20,- €
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82
Märklin offener Güterwagen 1816, Spur 0, 
uralt, HL, mit Säcken beladen, Rahmen-
bereich tw nachgezogen, LS tw ausgeb., 
L 8, Z 3 20,- €

83
Märklin offener Güterwagen 1817, Spur 0, 
uralt, HL, mit BRHh, LS und gealterter 
Lack, L 8, sonst noch Z 2 20,- €

84
Märklin Tankwagen 1826, 
Spur 0, uralt, HL, mit BRHh, 
Schwarzbereiche tw nach-
gezogen, LS und gealterter 
Lack, L 8, Z 3 100,- €

85
Märklin Kranwagen 1858, 
Spur 0, uralt, HL, Plattform tw 
fachm. rest., LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 9,5, sonst 
Z 2-3 100,- €

86
Märklin B-1 Dampflok D 3020, Spur 0, uralt, Starkstrom, HL, Lok mit blauen Linien und wohl fremdem Zahnrad-Bügelmotor, mit Tender, 2 imit. Stirnlampen und 
2 Motorklappen, versch. Ausbesserungen an Lok, vordere Lokkupplung fehlt, Z 2-3 2.500,- €
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87
Märklin Vollbahnlok CL 3020, Spur 0, uralt, Starkstrom, grün, mit 1 el. bel. Stirnlampe, Pufferbohle und tw Rahmenbereiche nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, 1 Messingschild fehlt, sonst noch Z 2-3 1.800,- €

88
Nachbau eines Märklin Stadtbahn-Anhängers 1096, Spur 0, HL, mit Innenein-
richtung und 8 ST, LS und Alterungsspuren, L 21,5 350,- €

89
Märklin Vollbahnlok V 3020, Spur 0, uralt, Stark-
strom, HL, Motor, Geländer, Stirnlampen und 
Kleinteile ersetzt, tw nachlackiert, gealterter 
Lack, Z 3 500,- €

90
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
2 Türgriffe und 2 Treppen fehlen, 1 Dachlasche und 1 Kupplung besch., LS und 
gealterter Lack, L 17,5, Z 3 200,- €
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90
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung und 4 AT, 2 Türgriffe und 2 Treppen 
fehlen, 1 Dachlasche und 1 Kupplung besch., LS und 
gealterter Lack, L 17,5, Z 3 200,- €

91
Märklin Vollbahnlok V 64/3020, Spur 0, Starkstrom, 
grün, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, Dach ersetzt, tw rest. 
und ergänzt, LS und gealterter Lack, Z 3 200,- €

92
Märklin Planewagen 1810, Spur 0, uralt, HL, ohne 
Plane, LS und gealterter Lack, L 8, sonst noch Z 2-3

50,- €

93
JEP E-Lok „BB-8101“, Spur 0, elektr., 
grün, mit je 2 el. bel. Stirnlampen, LS 
und Alterungsspuren, Z 2-3 100,- €

94
Moskvabel Diesellok, Spur 0, elektr., Guss, blau, mit 
je 1 el. bel. Stirnlampe, 1 Kupplungsführung besch., 
LS und Alterungsspuren, Z 3 50,- €
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95
Biaggi 1-D-1 E-Lok, Spur 0, elektr., HL, mit je 2 el. bel. Stirnlampen, LS und Alterungsspuren, Z 2-3 500,- €

97
Kleinserie E-Lok „FS 550 118“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, braun, Kleinteile tw 
besch., 1 Stirnlampe fehlt, LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 500,- €

98
Eigenbau Straßenbahn-Motorwagen „Tiergarten/Mühlhansen“, Spur 0, elektr., 
HL, mit 1 el. bel. Stirnlampe und Figuren, LS und Alterungsspuren, dekorativ

150,- €

99
Eigenbau Straßenbahn-Anhänger, Spur 0, HL, mit elektr. Beleuchtung, LS und 
Alterungsspuren, L 15 10,- €

96
Kleinserie E-Lok „FS 552 009“, Spur 0, elektr., 2-Leiter, braun, Kleinteile tw 
besch., LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 500,- €
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100
Doll B-Dampflok 500, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 50,- €

101
Plank Straßenbahn-Motorwagen 2002, Spur 0, 
uralt, elektr. (über Pantograph und Mittelleiter), 
1 Treppe tw lose, LS und Alterungsspuren, Z 3

500,- €

102
Carette Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, LS 
und Alterungsspuren, L 9, Z 2-3 50,- €

103
Carette Klappdeckelwagen, Spur 0, HL, Deckel 
fachm. rest., LS und Alterungsspuren, L 11, sonst 
noch Z 2-3 20,- €

104
Carette Pullmanwagen, Spur 0, uralt, HL, mit 4 AT, Teile für Inneneinrichtung 
fehlen, 1 Treppe lose anbei, Türgriffe ersetzt, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, 
L 22, sonst noch Z 2-3 150,- €

105
Carette Personenwagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, NV, Dach 
verändert und nachlackiert, L 20,5, Z 3 20,- €

106
Carette Klappdeckelwagen, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3 20,- €

107
Carette Bierwagen, Spur 0, CL, LS/RS, Alterungs-
spuren, L 12,5, Z 3 20,- €

108
Carette ged. Güterwagen, Spur 0, CL, mit BRHh, 
LS und Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3 20,- €
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109
Bub B-Dampflok, Spur 0, uralt, Uhrwerk intakt, CL, 
mit Tender, Bremse und v+r, Kleinteile NV, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 50,- €

110
3 Bub Güterwagen, Spur 0, CL, je mit BRH, versch. 
Kupplungen, LS und Alterungsspuren, L 11,5, Z 3

10,- €

111
Bub ged. Güterwagen, Spur 0, uralt, CL, mit 2 ST, LS 
und Alterungsspuren, L 12,5, Z 3 10,- €

112
Bub amerik. B-Dampflok, Spur 0, elektr., CL, mit Tender, Glocke, 1 el. bel. Stirnlampe und Kuhfänger, LS und 
Alterungsspuren, Z 3 50,- €

113
Kraus/Fandor int. Personen/Gepäckwagen, Spur 0, CL, 
mit 4 AT und 2 ST, 1 Türgriff fehlt, LS und Alterungs
spuren, L 19,5, sonst Z 2-3 10,- €

114
2 Kraus/Fandor Personenwagen, Spur 0, CL, 1 Dach 
rest., LS und Alterungsspuren, L 14,5 und 16,5, Z 3

20,- €
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115
3 Kraus/Fandor Güterwagen, Spur 0, CL, 1 Türgriff fehlt, LS/RS, L 13,5, Z 3

20,- €

116
Kraus/Fandor ged. Güterwagen 30520, Spur 0, CL, mit 2 ST und Fix-
kupplungen, Dach rest., LS und Alterungsspuren, L 16, Z 3 20,- €

117
Kraus/Fandor Bierwagen, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS und Alterungsspuren, 
L 16, Z 3 30,- €

118
Kraus/Fandor ged. Güterwagen 30520, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS und 
Alterungsspuren, L 16, Z 2-3 30,- €

119
Kraus/Fandor Kesselwagen, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3

30,- €

120
Kraus/Fandor Standard Kesselwagen, Spur 0, CL, Treppen fehlen, LS 
und Alterungsspuren, L 17,5, Z 3 20,- €

121
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, Tender rest. und Geländer tw besch., LS von Lok tw ausgeb., Alterungsspuren, 
sonst noch Z 2-3 200,- €
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122
Bing Speisewagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung (rest.), 4 AT und Fremd
beleuchtung, LS und Alterungsspuren, L 22, sonst noch Z 2-3 40,- €

123
Bing Schlafwagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung (rest. und NV), 4 AT und 
Fremdbeleuchtung, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 22,5, sonst noch Z 2-3

40,- €

126
Bing B-Dampflok, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, Tender tw nachlackiert, LS und 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 100,- €

124
Bing Gepäckwagen, Spur 0, CL, mit 4 AT, 4 ST und fremder Schlussbeleuchtung, 
1 Stirnseite mit 2 Fremdbohrungen, LS und Alterungsspuren, L 22, sonst noch Z 2-3

40,- €

125
Bing Gehäuse für Starkstrom-Vollbahnlok, Spur 0, uralt, HL, mit 2 AT, LS tw 
ausgeb., Alterungsspuren, L 17, als Ersatzteil 100,- €
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127
Bing Rungenwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Holzwolleladung, 2 Rungen 
nachlackiert, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 15,5, sonst noch Z 2-3

30,- €

128
Bing Münchner Kindl Bierwagen, Spur 0, CL, mit 2 ST und Gussrädern, 
LS und Alterungsspuren, L 16,5, Z 3 20,- €

129
Bing Rungenwagen, Spur 0, uralt, mit Holzwolleladung, farbl. rest., L 15,5

10,- €

130
Bing Kipplore, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 18,5, Z 2-3

20,- €

131
Bing Rungenwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Holzwolleladung, NV, L 15,5, 
als Ersatzteil 10,- €

132
Bing 2-C-1 Dampflok, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, kleine Ausbesserungen, LS, Lok gealterter Lack, Alterungsspuren, sonst Z 2-3

500,- €
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133
Bing Schlafwagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung (rest. und NV), 4 AT und Fremd-
beleuchtung, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, L 22,5, sonst noch Z 2-3 40,- €

134
Bing int. Speisewagen, Spur 0, uralt, CL, mit Fremdbeleuchtung und Gussrädern, 
mittige Dachverbindungen angeklebt, Dach tw nachlackiert, LS und Alterungs-
spuren, L 21,5, Z 3 30,- €

135
Bing Schlafwagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und Gussrädern, LS und 
Alterungsspuren, L 22, Z 2-3 50,- €

136
Bing Gepäckwagen, Spur 0, CL, mit 4 AT, 2 ST, fremder Schlussbeleuchtung und 
Gussrädern, Fixkupplungen, LS und Alterungsspuren, L 22, sonst noch Z 2-3

20,- €

137
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, uralt, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe (imit. fehlen), kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3

300,- €

138
Bing B-Dampflok, Spur 0, uralt, verändert mit altem Starkstrom-Motor, grün/schwarz, mit Tender, Lok farbl. rest., Z 3 100,- €
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139
Bing Abteilwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung 
und 4 AT, Dach LS/RS, Alterungsspuren, L 8,5, Z 3

40,- €

140
Bing ged. Güterwagen, Spur 0, uralt, HL, mit BRHh, 
2 ST und Gussrädern, Schwarzbereiche rest., LS tw 
ausgeb., Alterungsspuren, L 8,5, Z 3 30,- €

141
Bing Bierwagen, Spur 0, uralt, HL, mit 2 ST, Fahrwerk 
ersetzt, LS, L 8,5, Z 3 10,- €

142
Bing Klappdeckelwagen, Spur 0, 
uralt, HL, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, L 8,5, Z 2-3

30,- €

143
Bing ged. Güterwagen, Spur 0, 
uralt, HL, mit BRHh und 2 ST, 
Schwarzbereiche und Stirnseiten 
rest., NV, LS und Alterungsspuren, 
L 8,5, Z 3 10,- €

144
Bing Kranwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Kurbel, Kette und Gussrädern, Kran-
aufsatz meist rest., LS und Alterungsspuren, L 8,5, Z 3 30,- €

145
Bing? Vollbahnlok, Spur 0, uralt, Starkstrom, HL, tw verändert und rest., 
LS und Alterungsspuren, Z 3 200,- €
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146
Bing Dampflok, Spur 0, uralt, Starkstrom, schwarz, ohne Tender und Vorläufer, Führerhausdach nachlackiert, als Ersatzteil 100,- €

147
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit 1 el. bel. Stirnlampe (imit. ersetzt), ohne Tender, LS und Alterungsspuren, Z 3

80,- €

148
Bing engl. Vollbahnlok CLR 23, Spur 0, uralt, Starkstrom, CL, Pufferbohle und Dach rest., 1 Türgriff und Stirnlampen fehlen, LS und Alterungs
spuren, Z 3 200,- €
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149
3 Bing Güterwagen, Spur 0, uralt, CL, LS und Alterungsspuren, L 8,5, Z 3

20,- €

150
2 Bing offene Güterwagen, Spur 0, CL, mit Tieren beladen, LS und 
Alterungsspuren, L 8,5, Z 3 10,- €

151
3 Bing Güterwagen, Spur 0, uralt, CL, Dach rest., LS und Alterungs-
spuren, L 8,5, Z 3 20,- €

152
Bing B-Dampflok, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit 1 el. bel. Stirnlampe, 
ohne Tender, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 2-3 50,- €
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155
2 Bing Güterwagen, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 14, Z 3 10,- €

153
Bing Viehwagen, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS und Alterungsspuren, L 13,5, Z 2-3

10,- €

154
Bing Fasswagen, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 15,5, Z 2-3

20,- €

156
Bing ged. Güterwagen, Spur 0, uralt, Dach rest., LS und Alterungsspuren, 
L 11,5, Z 3 10,- €

157
Bub amerik. Selbstentladewagen, Spur 0, CL, LS und Alterungsspuren, L 11,5, Z 3

10,- €

158
Bing 2-B-1 Dampflok, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe (imit. fehlen), tw nachlackiert, LS und Alterungsspuren, Z 3 250,- €
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159
Bing B-Dampflok, Spur 0, uralt, Starkstrom, mit 1 el. bel. Stirnlampe, ohne Tender, LS und Alterungsspuren, Z 2-3

100,- €

160
Bing Kohlewagen, Spur 0, HL, LS und Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3

20,- €

161
Bing Kohlewagen, Spur 0, uralt, grün, tw nachlackiert, LS und Alterungs-
spuren, L 11,5, Z 3 20,- €

162
Bing Kohlewagen, Spur 0, uralt, HL, versch. Ausbesserungen, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, sonst noch Z 2-3 20,- €

163
Bing Cisternenwagen, Spur 0, uralt, HL, LS und Alterungsspuren, L 11,5, Z 3

20,- €
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164
Bing Straßenbahn, Spur 0, uralt, Starkstrom, CL, mit 
Motorwagen und Anhänger, 2 Achslagerblenden fehlen, 
LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 450,- €

165
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, Tender tw rest., Lok mit versch. Ausbesserungen, LS und Alterungsspuren, Z 3

150,- €

166
Bing 2-B Dampflok, Spur 0, uralt, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender, 2 imit. Stirnlampen (ersetzt), Bremse und v+r, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, sonst 
noch Z 2-3 80,- €
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200
Märklin 2-B Dampflok E 65/3041, Spur 1, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, kleine Austupfungen, Führerhausdach mit Lagerspuren, LS und 
gealterter Lack, im OK (Deckel besch., Innenaufteilung fehlt), sonst noch Z 1-2 500,- €

201
Märklin Personenwagen 1886, Spur 1, CL, Dach rest., LS und gealterter Lack, 
L 33, Z 3 20,- €

202
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, 2 Löcher im  Dach 
verschlossen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 32, Z 3 20,- €

203
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, Dach rest., LS und 
gealterter Lack, L 33, Z 3 20,- €

204
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, 1 Treppe lose anbei, 
ohne Scheiben, LS und gealterter Lack, L 33, Z 3 20,- €

205
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 1, CL, mit 4 AT, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 33, sonst noch Z 2-3 30,- €
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206
Märklin franz. Vollbahnlok CL 64/3021 POEI, Spur 1, Starkstrom, grün, mit 1 el. bel. Stirnlampe (1 fehlt), LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, sonst Z 2-3 950,- €

207
Märklin int. Speisewagen 1894, Spur 1, HL, mit 4 AT, ohne Inneneinrichtung, 
versch. Kupplungen, 1 Drehgestellstift fehlt, LS und gealterter Lack, L 32,5, Z 3

100,- €

208
Märklin Mitropa Schlafwagen 1894, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 
1 Scheibe fehlt, Dach ÜL, LS und gealterter Lack, L 33, Z 3 150,- €

209
Märklin Postwagen 2998, Spur 1, HL, Dach, Puffer und 2 Radsätze fehlen, 
L 29,5, als Ersatzteil 30,- €

210
Märklin Rungenwagen 1953, Spur 1, HL, Rungen und Bremserrad fehlen, LS 
und gealterter Lack, L 31,5, zum Vervollständigen 20,- €

211
Märklin offener Güterwagen 1916, Spur 1, HL, NV, L 20, Z 3 10,- €

212
Märklin offener Güterwagen 1845, Spur 1, HL, 2x2 LTH, meist farbl. rest. und 
tw ergänzt, 1 Kupplungsbügel fehlt, L 22,5, Z 3 30,- €
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213
Märklin franz. 2-C-1 Dampflok H 64/3021 PLM, Spur 1, Starkstrom, grün/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, farbl. rest. und tw ergänzt, Z 3 700,- €

214
Märklin Personenwagen1931 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
Gussrädern und 3 Schildern (3 fehlen), 1 Drehgestell fremd befestigt, 
kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, L 39, sonst noch Z 2

700,- €

215
Märklin Mitropa Speisewagen 1932 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4 Replik-Schildern und Gussrädern, 1 Dachbefestigungsstift ergänzt, 
Unterboden rest., Kupplungen ergänzt und NV, Treppen nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, L 39, sonst noch Z 2-3 700,- €

216
Märklin int. Schlafwagen 1933 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
2 Schildern (2 fehlen) und Gussrädern, Kupplungen fremd befestigt, 
Dach vergilbter Klarlack, 1 Federpuffer fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 39, sonst noch Z 2-3 700,- €

217
Märklin Personenwagen 1931, Spur 1, HL, mit 4 AT, Replik-Schildern 
und Gussrädern, ohne Inneneinrichtung, Drehgestelle und Kupplungen 
fremd befestigt und NV, Dach ÜL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 39,5, 
sonst noch Z 3 200,- €
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218
Märklin Gepäckwagen 1934, Spur 1, HL, mit 2 AT, 4 ST und Gussrädern, 
kleine Austupfungen, LS und gealterter Lack, L 40, sonst noch Z 1-2

450,- €

219
Märklin Personenwagen 1931, Spur 1, HL, mit 4 AT, versch. Schildern, 
Gussrädern und Dach mit Galerie, ohne Inneneinrichtung, farbl. rest. 
und tw ergänzt, L 38,5, Z 3 300,- €

220
Märklin int. Schlafwagen 1933 G, Spur 1, blau, mit Inneneinrichtung, 
5 AT, 2 Replik-Schildern, Gussrädern und Dach mit Galerie, fachm. 
rest. und tw ergänzt, 1 Federpuffer fehlt, LS und gealterter Lack, L 39

500,- €

221
Märklin 2-B Dampflok FE 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, schwarz, mit Tender, 2 el. bel. und 1 imit. Stirnlampe, Pufferbohle von Lok rest., Übertrittsblech vom Tender, 
Rahmenbereiche und kleine Klappen nachlackiert, versch. Ausbesserungen, Achslagerblenden ergänzt, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 3.000,- €
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222
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, auf Kaiserwagen farbl. fachm. 
rest., mit Inneneinrichtung und 4 AT, tw ergänzt, LS und gealterter Lack, L 32

500,- €

223
Märklin Kaiserzug-Schlafwagen 1843, Spur 1, uralt, HL, mit  Innenein
richtung und 4 AT, 1 Drehgestellstift fehlt, Dach und unterer Rahmenbereich 
farbl. rest., LS und gealterter Lack, L 31,5, Z 3 700,- €

224
Märklin engl. Corridor-Car 1841 MR, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
versch. Figuren und 4 AT, unterer Schwarzbereich tw farbl. fachm. rest., 
LS und gealterter Lack, L 32, sonst noch Z 2-3 1.500,- €

225
Märklin Salonwagen „Süd-Express“ 1847, Spur 1, uralt, HL, mit Innen-
einrichtung, Mitteleinstieg und 6 AT, 4 Türgriffe besch., 1 Puffer fehlt, LS 
und gealterter Lack, L 33, sonst noch Z 2-3 1.500,- €
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226
Märklin B-Dampflok NR 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, schwarz, mit Tender, Stirnlampen fehlen, Rauchkammertür ersetzt, Pufferbohle und 
tw Führerhausdach (2 Fremdbohrungen) rest., LS tw ausgeb., 2 Achlsagerblenden vom Tender fehlen, gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 500,- €

227
Märklin Gepäckwagen 1863, Spur 1, uralt, CL, Achs-
lagerblenden fehlen, Radsätze ergänzt, Kupplungen 
neu, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3 20,- €

228
Märklin Personenwagen 1861, Spur 1, uralt, CL, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 15, Z 3 20,- €

229
Märklin Gepäckwagen 1863, Spur 1, uralt, CL, Dach 
rest., LS und gealterter Lack, L 15, Z 3 20,- €

230
Märklin Personenwagen 1893, Spur 1, uralt, HL, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3

100,- €

231
Märklin ged. Güterwagen 1803, Spur 1, uralt, HL, mit 
1 TÖ, LS und gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3

20,- €

232
Märklin Früchtewagen 1809, Spur 1, uralt, HL, mit 
2 ST, 1 Achslagerblende fehlt, LS und gealterter Lack, 
L 15, Z 3 20,- €
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233
Märklin B-1 Dampflok D 3021, mit 2A-Tender, Spur 1, Starkstrom, uralt, HL, 2 el. bel. und 1 imit. Stirnlampe, tw rest. und Klarlacküberzug, sonst Z 2, selten

1.400,- €

234
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
mit Oberlichtdach und 10 imit. Lüftern, Alterungsspuren, kleine Ausbesserungen, 
2 Zuglaufschilder und 1 Öse fehlen, 1 Außenwand an Lötkante zum Boden tw lose, 
L 29, Z 2-3 450,- €

235
Märklin Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Ober-
lichtdach mit 10 imit. Lüftern, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, 
Zuglaufschilder fehlen, L 29, noch Z 2 450,- €

236
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 1, uralt, Teak/braun HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 10 imit. Lüftern, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Zuglaufschilder fehlen, L 29, noch Z 2 450,- €
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237
Märklin B-Dampflok R 3031 EB, mit 2A-Tender, Spur 1, Starkstrom, schwarz HL, 1 imit. und 2 el. bel. Stirnlampen, Platinen-
motor, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Führerhausdach größere, sonst kleinere Ausbesserungen, sonst Z 2-3 500,- €

238
Märklin offener Güterwagen 1816, Spur 1, uralt, HL, 
Alterungsspuren, kleine LS/RS, L 13, Z 2-3 40,- €

239
Märklin offener Güterwagen 1816, Spur 1, uralt, HL, 
leichte Gebrauchsspuren, 1 Achsblende fehlt, kleine 
LS, L 13, noch Z 2 40,- €

240
Märklin offener Güterwagen 1817, Spur 1, uralt, HL, 
BRHh, leichte Gebrauchsspuren, L 13,5, Z 2 80,- €

241
Märklin offener Güterwagen 1817, Spur 1, uralt, BRHh, 
neu lackiert, L 13,5 40,- €

242
Märklin offener Güterwagen 1816, Spur 1, uralt, neu 
lackiert, L 13 40,- €

243
Märklin gedeckter Güterwagen 1804, Spur 1, uralt, HL, 
2 ST, BRHh, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach LS 
und kleine Ausbesserungen, L 13, noch Z 2-3

120,- €
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244
Märklin Planewagen 1810, Spur 1, uralt, HL, mit Spannbögen und Plane, 
Plane mit kleinen Rostflecken, leichte Alterungsspuren, L 13, Z 2

180,- €

245
Märklin gedeckter Güterwagen 1857, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 2 imit. 
Rundlüfter, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 1 Kupplung def. 
und 1 Fremdkupplung von Bing, L 13, Z 2-3, selten 180,- €

246
Märklin Bierwagen 1808 „Export Brauerei“, Spur 1, uralt, HL, mit 
Hackerbräu-Emblem, 2 ST, 2 große runde Dachlüfter, 2A Gussräder, 
leichte Alterungsspuren, Dach kleine LS, L 12, Z 2 380,- €

247
Märklin Petroleum-Kesselwagen 1812, Spur 1, uralt, HL, 2A Gussräder, 
Bügelkupplungen, Schriftzug handgeschrieben, Alterungsspuren, kleine 
LS, L 10,5, Z 2-3 300,- €

248
Märklin Kipp-Kastenwagen 1830, Spur 1, uralt, HL, breite Bügel- 
kupplungen, Seitenwände abklappbar, tw Ausbesserungen, Klarlack-
überzug, Alterungsspuren, L 14, Z 3 450,- €

249
Märklin Klappdeckel-Zementwagen 1815, Spur 1, uralt, HL, leichte 
Gebrauchsspuren, L 13, Z 3 150,- €
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250
Märklin Gasröhrenwagen 1813, Spur 1, uralt, HL, 2A Gussräder, Alterungs
spuren, LS, 2 Deckel ersetzt, L 13, Z 2-3 200,- €

251
Märklin Kipplore 1811, Spur 1, uralt, HL, Bügelkupplungen, mit Werbe-
aufschrift, 2A-Gussräder, leichte Alterungsspuren, L 13, Z 2 80,- €

252
Märkin B-Dampflok R 3031 EB, mit 2A-Tender, Spur 1, Starkstrom, uralt, HL, Tender ohne Kohleblech, 1 el. bel. Stirnlampe, gealterter Lack, Galeriestangen, Motor 
muss überholt werden, Umschalter im Führerhaus, sonst noch Z 3 400,- €

253
Märklin Seefische-Transportwagen 1849, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, 1 Trittstufe lose anbei, 1 Trittplatte fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS/RS, L 25,5, Z 3

800,- €
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254
Märklin Viehtransportwagen 1871, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, farblich rest., L 25,5

150,- €

255
Märklin Special-Glaswagen 1870, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, Alterungsspuren, 
Rostpunkte und Kanten tw nachlackiert, L 25,5, Z 3 450,- €

256
Märklin Pferdetransportwagen 1872, Spur 1, uralt, HL, 4 ST, 4A, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Innenboden LS, Innenwände, Dachinnenseite, Unterboden und 
Drehgestelle nachlackiert, L 25,5, Z 3 290,- €

257
Märklin B-1 Dampflok ND 3021 EB, Spur 1, uralt, Starkstrom, schwarz, mit Tender, 2 el. bel. und 1 imit. Stirnlampe, Motor und Nachläuferaufhängung fremd befestigt, 
je eine Fremdbohrung im  Führerhaus und Dach, tw nachlackiert, Kohleblech vom Tender fehlt, LS und gealterter Lack, Z 3 500,- €
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258
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, braun, HL, mit Innenein-
richtung und 4 AT, LS und gealterter Lack, L 15, Z 2-3 250,- €

259
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, grün, HL, mit Innenein-
richtung und 4 AT, Dach ersetzt, LS und gealterter Lack, L 15, 
sonst noch Z 2-3 200,- €

260
Märklin Postwagen 1802, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung 
und 2 DT, Dach rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 15, sonst 
noch Z 2-3 200,- €

261
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, grün, HL, mit Innenein-
richtung und 4 AT, Dach ersetzt, Schwarzbereich rest., LS und 
gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3 200,- €

262
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, braun, HL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, 1 Trittbrett rest., LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 15, sonst Z 2 300,- €

263
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, blau, HL, Schwarzbereiche 
alt nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3 50,- €
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264
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, rotbraun, HL, 1 Puffer 
fehlt, LS und gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2 80,- €

265
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, braun, HL, Schwarzbereiche 
alt nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 15, Z 3 50,- €

266
Märklin B-1 Dampflok D 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Übertrittsblech vom Tender fehlt, Führung für Nachläufer 
fremd befestigt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 2-3 2.000,- €

267
Märklin Kaiserzug-Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, Dach, Rahmen- und Schwarzbereiche nachlackiert, Drehgestelle und 
Türgriffe ersetzt, 1 Kupplungsbügel fehlt, LS und gealterter Lack, L 27,5, sonst noch Z 2-3 1.000,- €
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268
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 1, uralt, rotbraun, HL, mit 
2 Sitzbänken und 2 AT, 1 Puffer NV, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 17,5, sonst Z 2-3 300,- €

269
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 1, uralt, grün, HL, mit 
2 Sitzbänken und 2 AT, Achslagerblenden ersetzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 18, Z 2-3 300,- €

270
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 1, uralt, braun, HL, mit 2 Sitz-
bänken, 2 AT und Gussrädern, 1 Dachscharnier lose, Rahmenbereiche 
tw rest., LS tw ausgeb., L 15, Z 3 200,- €

271
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, orange, HL, mit Innen-
einrichtung und 4 AT, Schwarzbereiche rest., Kupplungen fremd 
befestigt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 12,5, sonst noch Z 2-3

400,- €

272
Märklin Rungenwagen 1833, Spur 1, uralt, HL, 2 Rungen fehlen, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 18,5, Z 3 50,- €
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273
Märklin 2-B Dampflok E 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, grün/schwarz, mit Tender und 3 imit. Stirnlampen (ersetzt), Lok mit versch. Ausbesserungen und fremdem 
Schutzlack, Führerhausdach tw verbogen, 2 Achslagerblenden fehlen, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 2.800,- €

274
Märklin Gepäckwagen 1823, Spur 1, uralt, HL, mit 2 AT und 4 ST, Schwarzbereiche 
rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, Z 3 200,- €

275
Märklin Postwagen 1822, Spur 1, uralt, braun, HL, mit Diensteinrichtung, 4 AT und 
2 DT, Schwarzbereiche rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 20, sonst noch Z 2-3

500,- €
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276
Märklin Sommerwagen 1824, Spur 1, 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 
4 Türen und Gussrädern, meist farbl. 
fachm. rest., LS und gealterter Lack, 
L 20, sonst noch Z 2-3 2.000,- €

277
Märklin Rungenwagen 1833, Spur 1, uralt, HL, tw rest., LS 
und gealterter Lack, L 18, Z 3 50,- €

278
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung 
und 4 AT (1 lose), LS und gealterter Lack, L 12, Z 3 200,- €

279
Märklin Postwagen 1802, Spur 1, uralt, HL, mit 2 DT, ohne 
Inneneinrichtung, tw rest., LS und gealterter Lack, L 12, Z 3

100,- €

280
Märklin Abteilwagen 1855, Spur 1, uralt, HL, Kupplungen 
besch., Schwarz- und Rahmenbereiche nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, L 12, Z 3 100,- €
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281
Märklin Kipplore 1811, Spur 1, uralt, HL, Radsätze 
ergänzt, Achslagerblenden fehlen, LS und gealterter 
Lack, L 13, Z 3 20,- €

282
Märklin Langholzwagen 1814, Spur 1, uralt, HL, Radsätze ergänzt, LS und gealterter Lack, L 27, Z 3

20,- €

283
Märklin 2-B Dampflok FE 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, schwarz, mit Tender, 2 Motorklappen, 1 imit. und 2 el. bel. (ersetzt) Stirnlampen, Schlot, Dome und oberer 
Kesselbereich an Schrauben nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 4.500,- €

284
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 3 versch. Schilder 
(3 fehlen), 1 Drehgestell fremd befestigt, LS und gealterter Lack, L 32, Z 2-3 250,- €
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287
Märklin 2-B-1 Dampflok ECE 64/3021, Spur 1, Starkstrom, oliv/schwarz, mit Tender und 2 fremden el. bel. Stirnlampen, imit. fehlt, Rauchkammertür tw nachlackiert, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 950,- €

288
Märklin 2-C-1 Dampflok H 3021, Spur 1, blaugrün/schwarz, mit Nachbau-Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, imit. fehlt, farbl. rest. und tw ergänzt, LS und gealterter 
Lack, Z 3 2.000,- €

285
Märklin Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 
Replik-Schildern, LS und gealterter Lack, L 32, Z 2-3 250,- €

286
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 
Replik-Schildern, 1 Puffer NV, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, L 32, Z 3

200,- €
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289
Märklin B-1 Dampflok D 3021, Spur 1, Starkstrom, HL, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, imit. fehlt, Nachläuferaufhängung fremd, Dom 
nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 500,- €

290
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 1 Kupplung fremd, 
1 fehlt, meist farbl. fachm. rest., L 28, Z 3 300,- €

291
Märklin Post/Gepäckwagen 1844, Spur 1, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 4 AT, 2 DT und 4 ST, Treppen
stufen tw verbogen, LS und gealterter Lack, L 29, sonst noch Z 2-3 500,- €
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292
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit Innenein- 
richtung und 4 AT, Kupplungen fremd, Schwarz- und Rahmen-
bereiche rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 27,5, sonst 
noch Z 2-3 500,- €

293
Märklin Gepäckwagen 1846, Spur 1, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 
2 AT, 4 ST und 2 imit. Laternen (ersetzt), 1 Treppenstufe an Stirn-
seite fehlt, Dach tw nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 25,5, sonst noch Z 2-3 500,- €

294
Märklin 2-B Dampflok FE 64/3021, Spur 1, uralt, 
Starkstrom, schwarz, mit Tender, Ausführung mit 
2 Motorklappen, Lokomotive zerlegt, Stirnlampen 
fehlen, sonst wohl weitgehend komplett, Führerhaus-
dach, Dome, Schlot und hintere Plattform vom Kessel 
nachlackiert, Tender mit versch. Ausbesserungen 
und 2 Griffstangen fehlen, LS und gealterter Lack, 
zum Zusammenbauen 1.500,- €
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295
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung und 4 AT, LS und gealterter Lack, L 32, 
sonst noch Z 2 300,- €

296
Märklin int. Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT und Replik-Schildern, Dach und 
Treppen rest., Befestigungen von Drehgestellen ersetzt, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 32, sonst noch Z 2-3

250,- €

297
Märklin int. Schlafwagen 1843, Spur 1, 
uralt, HL, Ausführung um 1912/13, mit 
Inneneinrichtung und 4 AT, Drehgestelle 
ersetzt, 2 Federpuffer und 1 Achs
lagerblende fehlen, schwarzer unterer 
Rahmenbereich nachgezogen, LS tw 
ausgeb., 2 große Fremdbohrungen an 
1 Stirnseite, L 33, sonst noch Z 2

950,- €
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298
Märklin Vollbahnlok CL 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, grün, HL, Ausführung mit 2 Schiebetüren und 4 imit. Stirnlampen (fehlen), neu verkabelt, Dach ersetzt, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 2.000,- €

299
Märklin Vollbahnlok CL 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, HL, mit 1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., Dach farbl. fachm. überarbeitet, gealterter Lack, sonst noch Z 2

4.000,- €
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300
Märklin engl. Vollbahnlok „CLR 23“ CL 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, blau, HL, mit 2 imit. und 2 el. bel. Stirnlampen, 2 Griffstangen und 1 Treppenstufe fehlen, 
Schleifer ersetzt, LS und gealterter Lack, Z 2-3 4.000,- €

301
Märklin engl. Vollbahnlok „CLR 23“ CL 3021, Spur 1, uralt, Starkstrom, grün, HL, mit 1 el. bel. Stirnlampe, Pantograph am Dach ersetzt, LS und gealterter Lack, Z 2-3

3.000,- €
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302
Nachbau-Gehäuse eines Märklin Straßenbahn-Motorwagens, Spur 1, HL, L 20,5, 
dekorativ 100,- €

303
Tuhl? Plattformwagen, Spur 1, HL, 1 Puffer 
fehlt, LS und Alterungsspuren, L 24, sonst Z 2

20,- €

304
Personenwagen, uralt, CL, Dach rest., mit 2 kleinen Fremdbohrungen, Radsätze 
und 2 Puffer ergänzt, LS und Alterungsspuren, L 19, Z 3 20,- €

305
1-A-1 Messing-Tenderlok „Thunderer“, uralt, Spur- 
weite 75, spiritusbetrieben, mit Brenner, 1 Typenschild 
lose, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 35, Z 2-3

500,- €

306
Ged. Güterwagen „Manner Cacao“, Spur 1, CL, Dach zum Auf-
klappen, ohne Kupplungen, LS und Alterungsspuren, L 16,5, Z 3

50,- €

307
Eigenbau Straßenbahn-Triebwagen, Spur 1, wohl Starkstrom, HL, mit je 1 el. bel. Stirnlampe, 4 ST 
und 1 Fixkupplung, LS und Alterungsspuren, L 40 300,- €
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308
Kraus/Fandor B-Dampflok, Spur 1, elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und 
Alterungsspuren, tw verbogen, Z 3 50,- €

309
Kraus/Fandor Personenwagen, Spur 1, CL, 1 Kupplung besch., 
LS/RS, L 21, Z 3 10,- €

310
Kraus/Fandor Personen/Gepäckwagen, Spur 1, CL, 
mit 2 ST, LS/RS, L 21, Z 3 10,- €

311
2 Bub Güterwagen, Spur 1, CL, je mit BRH, LS und 
Alterungsspuren, L 15, Z 3 20,- €

312
2 Bub Güterwagen, Spur 1, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 14, Z 3 20,- €

313
Carette 2-B Dampflok, Spur 1, uralt, Uhrwerk 
intakt, schwarz, mit falschem Tender, 1 imit. 
Stirnlampe, Bremse und v+r, LS/RS, Z 3

300,- €

314
Carette Güterwagen, Spur 1, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 17, Z 3 20,- €

315
Carette Bierwagen, Spur 1, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 17, Z 3 20,- €

316
Carette ged. Güterwagen, Spur 1, CL, mit BRHh, 
Kupplungen fehlen, LS und Alterungsspuren, L 17, Z 3

20,- €
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317
Carette Untergrundbahn 1036, Spur 1, uralt, wohl Starkstrom, CL, mit Motorwagen und Anhänger, je mit Inneneinrichtung, 
LS und Alterungsspuren, L je 18,5, sonst noch Z 2-3 800,- €

318
Carette Untergrundbahn-Motorwagen 1036, Spur 1, uralt, wohl Starkstrom, gelb, CL, mit 2 el. bel. 
Stirnlampen und Inneneinrichtung, LS und Alterungsspuren, L 18,5, sonst noch Z 2-3 500,- €

319
Carette Straßenbahn-Motorwagen, Spur 1, uralt, wohl Starkstrom, HL, LS tw 
ausgeb., starke Alterungsspuren, L 16,5, Z 3 300,- €

320
Carette Straßenbahn-Anhänger, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, LS und 
starke Alterungsspuren, L 16,5, Z 3 100,- €
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321
Nachbau eines Carette Straßenbahn-Anhängers, Spur 1, 
HL, mit Figuren, LS und Alterungsspuren, L 18,5, 
dekorativ 50,- €

322
Carette Kleintierwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 4 ST, 
Zwischenboden fehlt, LS und Alterungsspuren, L 12,5, 
Z 3 50,- €

323
Carette Pferdetransportwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 
2 ST, Dach rest., LS und Alterungsspuren, L 12,5, sonst 
noch Z 2-3 50,- €

324
Bing engl. Vollbahnlok CLR 24, Spur 1, uralt, Starkstrom?, mit 1 el. bel. Stirn-
lampe, LS und Alterungsspuren, Z 3 350,- €

325
Bing Planewagen, Spur 1, uralt, HL, spröder 
Lack, LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 3

50,- €

326
Bing Holzwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 
Gussrädern, LS und Alterungsspuren, 
L 13, Z 3 30,- €

327
Bing Petroleumwagen, Spur 1, uralt, HL, mit 
Gussrädern, 1 Puffer fehlt, LS und Alterungs-
spuren, L 13, Z 3 50,- €

328
2 Bing Güterwagen, Spur 1, uralt, HL und ÜL, NV und tw besch., 
L 13,5, Z 3 20,- €

329
Bing Petroleumwagen, Spur 1, uralt, ÜL, L 13,5

10,- €
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330
Bing Kleintierwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Zwischen
boden, LS/RS, Alterungsspuren, L 13,5, Z 3

40,- €

331
Bing Abteilwagen, Spur 1, uralt, CL, Türgriffe und 
Kupplungen NV, LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 3

20,- €

332
Bing offener Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, LS und Alterungs
spuren, L 14,5, Z 3 20,- €

333
Bing ged. Güterwagen, Spur 1, CL, mit BRHh und 2 ST, 
LS und Alterungsspuren, L 15, Z 2-3 20,- €

334
Bing Bierwagen, Spur 1, uralt, CL, mit 2 ST, LS und 
Alterungsspuren, L 15, im tw besch. OK, sonst noch Z 2-3

80,- €

335
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, Starkstrom, schwarz, mit falschem engl. Tender, 1 imit. Stirnlampe und Kessel zum Aufklappen (Feststell-
draht fehlt), versch. Ausbesserungen, LS und Alterungsspuren, Z 3 450,- €
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336
Bing Speisewagen, Spur 1, CL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 1 Kupplungsbügel, 
1 Treppe, 1 Puffer und 1 Achslagerblende fehlen, LS und Alterungsspuren, L 34, Z 3

50,- €

337
Bing Gepäckwagen, Spur 1, CL, mit Diensteinrichtung, 4 AT und 2 ST, Fixkupplungen, 
2 Fremdbohrungen in 1 Stirnseite, LS und Alterungsspuren, L 34, sonst noch Z 2-3

50,- €

338
Bing Express Gepäckwagen, Spur 1, CL, mit Diensteinrichtung, 4 AT und 2 ST, Dach und 
Schwarzbereich nachlackiert, LS/RS, L 34, Z 3 50,- €

339
Bing franz. 2-B-2 Vollbahnlok, Spur 1, uralt, Starkstrom, HL, mit 1 el. bel. Stirnlampe, Dach, Gestänge und Treppen rest., LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 500,- €
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340
Bing engl. 2-B Dampflok GNR, Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, HL, mit Tender, 3 imit. Stirnlampen, Bremse, v+r, langsam und schnell, Triebstangen 
ersetzt, 2 Achslagerblenden fehlen, tw nachlackiert, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3 300,- €

341
Bing Kohlewagen 27485, Spur 1, HL, 1 Puffer fehlt, 
Rahmenbereich nachgezogen, LS und Alterungsspuren, 
L 19,5, Z 3 20,- €

342
Bing Kohlewagen 12345, Spur 1, uralt, HL, Schwarz-
bereiche tw nachlackiert, LS tw ausgeb., Alterungs-
spuren, L 19,5, Z 3 30,- €

343
Bing Kohlewagen 67890, Spur 1, uralt, HL, Kupplungen 
ersetzt, Schwarzbereiche nachlackiert, LS tw ausgeb., 
Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 20,- €

344
Bing Bierwagen, Spur 1, CL, mit 2 ST, 1 Kupplung und Achslager-
blenden fehlen, LS und Alterungsspuren, L 19,5, Z 3 20,- €

345
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, ohne Tender, tw rest. und ergänzt, Z 3

200,- €
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346
Bing Aussichtswagen, Spur 1, uralt, HL, mit Innenein-
richtung und 2 AT, ersetztes Dach zum Abnehmen, 
meist farbl. rest., LS und Alterungsspuren, L 23,5, Z 3

500,- €

347
Bing int. Speisewagen, Spur 1, uralt, blau, HL, mit 6 AT, 
Sitzgarnituren ersetzt, Kupplungen fremd befestigt, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, L 27,5, sonst noch Z 2-3

500,- €

348
Bing Salonwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
versch. Figuren und 4 AT, versch. Ausbesserungen, 
fremder Schutzlack, innen ÜL, LS und Alterungsspuren, 
L 26, Z 3 950,- €
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349
Bing B-Dampflok, Spur 1, uralt, mit 2A-Tender, grün HL, Uhrwerk intakt, Führerhausdach, - innenseite und kleine LS tw ausgebessert, Bremse 
def., Z 2-3 200,- €

350
Bing Coupéwagen 6249, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
Dach LS und ausgebessert, Alterungsspuren, L 13,5, Z 3 120,- €

351
Bing Coupéwagen, Spur 1, uralt, mit Inneneinrichtung, HL, 4 AT, gealterter 
Lack, LS, Dach und Trittbretter nachlackiert, 1 Türgriff fehlt, L 13,5, 
noch Z 3 80,- €

352
Bing Coupéwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, Alterungs
spuren, LS/RS, mit kleinen Ausbesserungen, L 13,5, Z 3-4

80,- €

353
Bing Coupéwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, Guss-
Speichenräder, gealterter Lack, kleine Ausbesserungen, L 13,5, Z 2-3

120,- €
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354
Bing 2-B-Dampflok, mit 3A-Tender, Spur 1, Starkstrom, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, spitzes Führerhausdach, stark gealterter Lack, kleine Ausbesserungen, Z 2-3

650,- €

355
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, Dach LS, L 34,5, Z 3 100,- €

356
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, Dach LS, L 34,5, Z 3 120,- €

357
Bing Gepäckwagen, Spur 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Ober-
lichtdach mit 4 imit. Lüftern, 1 Seite LS, sonst kleine LS, 1 Plattform leicht verbogen, 
L 34,5, Z 3 100,- €

358
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, uralt, Spur 1, 
Starkstrom, CL, 1 el. bel. Stirnlampe, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen 
an Zylinderabdeckung und vorderem Kessel 
unter Schlot, Veränderung auf Kesselseite im 
Führerhaus, Z 3 120,- €
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359
Bing Rungenwagen, Spur 1, uralt, CL, mit Ladung, L 12, Z 2

60,- €

360
2 Bing offene Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 15, Z 3

30,- €

361
Bing gedeckter Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, 2 ST, 
BRHh, Alterungsspuren, 1 Türgriff fehlt, Z 3 60,- €

362
Bing gedeckter Güterwagen, Spur 1, uralt, CL, leichte 
Alterungsspuren, Dach kleine LS und ausgebessert, 
L 15, sonst Z 2 60,- €

363
Bing Kesselwagen, Spur 1, uralt, HL, leichte Alterungs-
spuren, kleine LS, L 13,5, noch Z 2 70,- €

364
Bing Seefische-Transportwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 4A, Alterungsspuren, kleine LS, L 25,5, noch Z 2

450,- €
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365
Bing Tunnellok, Spur 1, uralt, Starkstrom, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, 
leichte Alterungsspuren, Z 2 650,- €

366
Bing Möbeltransportwagen mit Unterwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 Bordwände auf-
klappbar, 2A Gussräder, gealterter Lack, kleine LS jeweils im Schriftzug auf beiden 
Seiten, ohne Deichsel, L 13, sonst Z 2, selten 750,- €

367
Bing Bierwagen 9227 Export-Brauerei „Münchner Kindl“, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, 
2A Gussräder, Oberlichtdach, Alterungsspuren, kleine LS, L 13, noch Z 2

350,- €

368
Bing Pferdewagen, uralt. Spur 1, HL, 4 AT, mit 
Inneneinrichtung, 2 ST, Innenseite nachlackiert, 
gealterter matter Lack, L 15, noch Z 2

120,- €

369
Bing gedeckter Güterwagen, Spur 1, uralt, HL, 
BRHh, 2A Gussräder, kleine LS, Alterungs-
spuren, L 13,5, Z 2 120,- €



78

400
Märklin Central-Bahnhof 2012, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, mit Mitteldurchgang, 2 seitlichen Dächern und Fahrkartensperre, fremd beschriftet mit „Ravensburg“, 
2 kleine Steckschilder ersetzt, 1 Zaunstück und Gläser NV, LS und gealterter Lack, L 34, sonst noch Z 2 2.500,- €
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401
Märklin engl. Bahnhof 2007, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, Sockel rest. und verändert, 2 Fremdbohrungen, NV, Steckschilder und Glasscheiben ergänzt, Gebäude 
original, LS und gealterter Lack, L 37, Z 3 1.500,- €
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402
Märklin Güterschuppen 2105, uralt, HL, mit 1 AT, 2 ST und 
2 Kränen, LS und gealterter Lack, L 31,5, Z 2-3 450,- €

403
Märklin Lokschuppen 2115, Spur 1, uralt, HL, mit 2 DT, kurze 
Ausführung mit je 2 Gitterfenstern, 1 große Fremdbohrung 
im Firstaufsatz, LS und gealterter Lack, L 36, Z 3

200,- €
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404
Märklin Stellwerk 3743, uralt, Starkstrom, HL, mit 6 Hebeln, 
Läutewerk fachmännisch rest., Signal lose, LS und gealterter 
Lack, L 29, sonst noch Z 2-3 2.000,- €
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405
Märklin Richtungs-/Verspätungsanzeiger 2647, ualt, HL, mit 4 Richtungs-
schildern und Tafel, Dachaufsatz und Brenner ersetzt, LS und gealterter 
Lack, H 25, sonst Z 2-3 400,- €

406
Märklin Tunnel 2520, Spur 0, uralt, HL, 2 Fremdbohrungen im Sockel, 
LS tw ausgebessert, gealterter Lack, L 27, Z 3 20,- €

407
Märklin Lokschuppen 2115, Spur 0, uralt, HL, mit 2 DT, kurze Ausführung 
mit je 2 Gitterfenstern, Schieneneinsatz lose, Dachrahmen tw verbogen, 
LS und gealterter Lack, L 26,5, sonst noch Z 2-3 300,- €
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408
Märklin Stellwerk 3733/6, HL, mit 2 Birnen und 6 Schaltern, 
110-220 Volt, LS tw ausgebessert, gealterter Lack, H 28,5, 
sonst noch Z 2-3 150,- €

409
Märklin Einsteigehalle 2067, Spur 0, uralt, HL, farblich 
fachmännisch rest. und ergänzt, L 28,5, Z 3 500,- €
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410
Märklin Rundlokschuppen 2114, Spur 0, 
uralt, HL, 4-ständig, 2 DT ersetzt, tw farblich 
überarbeitet, LS/RS, gealterter Lack, L 60,5, 
Z 3 150,- €

411
Märklin Stellwerk 3733/6, HL, mit 2 Birnen und 6 Schaltern, 110-220 Volt, 
Schlot lose, LS und gealterter Lack, H 28,5, sonst noch Z 2

150,- €

412
Märklin Bahnübergang 2174, uralt, HL, variable Spur, Uhrwerk def., 
tw nachlackiert, NV und ergänzt, LS und gealterter Lack, L 35, Z 3

50,- €
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413
Märklin Gitterbogenbrücke 2503, Spur 1, uralt, HL, für elektr. 
Betrieb, mit Mittelpfeiler, Verbindungsdrähte fehlen, LS und 
gealterter Lack, L 123, Z 2-3 100,- €

414
Märklin Einsteigehalle 2060, Spur 0, uralt, HL, 1 Säule und 
1 Aufnahme ersetzt, Sitzbank fehlt, farblich rest., L 26, Z 3

100,- €
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415
Märklin Stellwerk 3738, HL, 110-220 Volt, mit 2 Schaltern, 
LS und gealterter Lack, Sockelrahmen an 1 Seite 
ausgebessert, H 17, Z 2-3 50,- €

416
Märklin Wärterhaus 2176, uralt, HL, variable Spur, mit 
Zugauslösung, für Kerzenbeleuchtung, mit Signal, Glocke 
und Schranke, LS und gealterter Lack, L 17,5, Z 3

650,- €

417
Märklin Signalbrücke 2394, Spur 0, uralt, HL, mit 
2 Stecksignalen (tw nachlackiert), 2 Feststelldrähte 
und 2 Pfostenabdeckungen fehlen, LS und gealterter 
Lack, L 37, sonst noch Z 2-3 100,- €
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418
Märklin Bahnübergang 2174, uralt, HL, variable Spur, 
mit Zugauslösung, Uhrwerk intakt, Signal, Schilder 
und 1 Schrankenaufnahme ersetzt, LS tw ausge-
bessert, gealterter Lack, L 35,5, sonst noch Z 2-3

100,- €

419
Märklin Universal-Zwischenschaltapparat 3473, 
uralt, für Starkstrom, HL, LS und gealterter Lack, 
L 14,5, Z 2-3 100,- €

420
Märklin franz. Trafohäuschen 3469/2, uralt, HL, mit 
Regler, Birnen fehlen, LS tw ausgebessert, gealterter 
Lack, H 24, Z 3 180,- €

421
Märklin Glühlampen-Vorschaltung 3461, uralt, HL, 
mit Birne, LS tw ausgebessert, gealterter Lack, 
H 12, sonst Z 2-3 200,- €

422
Märklin Streckenhaus 2137/1, uralt, HL, mit 1 AT, 
Ausführung ohne Inneneinrichtung, 2 Fremd
bohrungen im Sockel, LS und gealterter Lack, 
H 9, sonst noch Z 2-3 30,- €
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423
Märklin Glühlampen-Vorschaltung Widerstands
häuschen 3766, HL, für Starkstrom, mit Birne, Kabel 
und Anleitung, kleine LS und leichte Alterungsspuren, 
H 11, im tw besch. und NV OK, sonst Z 1-2 200,- €

424
Märklin Stellwerk 3738, HL, 110-220 Volt, mit 2 Schaltern, 
LS und gealterter Lack, H 17, Z 2-3 50,- €

425
Märklin Läutebude 2172, Spur 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit Signalscheibe, 
Glocke lose, tw rest. und ergänzt, L 13, Z 3 50,- €

426
Märklin Glühlampen-Vorschaltung Widerstandshäuschen 
3766, HL, für Starkstrom, mit Birne und Kabel (ohne 
Stecker), LS und gealterter Lack, H 11, sonst noch Z 2-3

100,- €

427
Märklin Stellwerk 3738, HL, 110-220 Volt, mit 2 Schaltern, LS und gealterter 
Lack, H 17, Z 2 80,- €
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428
Märklin Glühlampen-Vorschaltung Widerstandshäuschen 
3766, HL, für Starkstrom, mit Uralt-Wellblechbude 
(Schlot und Türgriff fehlen), dazu Birne und Kabel, LS 
und gealterter Lack, H 9,5, sonst noch Z 2-3

100,- €

429
Märklin Warnschild 2348, uralt, HL, Lötspuren, LS 
und gealterter Lack, H 16, Z 3 50,- €

430
Märklin Stellwerk 3738, HL, 110-220 Volt, mit 2 Schaltern, 
Verbindungsdraht fehlt. Fremdbohrungen, LS und 
gealterter Lack, H 17, Z 3 30,- €

431
Märklin Läutewerk 2261, uralt, HL, 
variable Spur, mit Signalscheibe, Uhr-
werk def., LS und gealterter Lack, 
H 15, Z 3 250,- €

432
Märklin Stellwerk 3738/4, HL, 110-
220 Volt, mit 4 Schaltern, Schaltung 
innen verändert, LS tw ausgebessert, 
gealterter Lack, H 17, Z 3 50,- €
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433
Märklin Stellwerk 3738, HL, 110-220 Volt, mit 
2 Schaltern, 1 Schraube fehlt, LS und gealterter 
Lack, H 17, sonst noch Z 2-3 50,- €

434
Märklin Wärterhaus mit Läutewerk 2172, uralt, 
HL, variable Spur, mit Zugauslösung, Uhrwerk 
intakt, 1 Zaunstück besch., LS und gealterter 
Lack, L 17,5, Z 3 200,- €

435
Märklin Wärterhaus 2154, uralt, HL, Schranke 
lose, Signal ersetzt, Schild fehlt, LS und 
gealterter Lack, L 17,5, Z 3 50,- €

436
Märklin Universal-Zwischenschaltapparat 3473, 
uralt, HL, für Starkstrom, 1 Schraube fehlt, LS 
und gealterter Lack, L 14,5, Z 3 100,- €

437
Märklin Wärterhaus 2145, uralt, HL, Läutewerk, 
Aufnahme und Signal fehlen, Schild ersetzt, 
LS/RS, L 18, Z 3 50,- €
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438
Märklin Bahnhof 2003, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, mit 2 AT, Mitteldurchgang und fremder Fahne, ohne Durchfahrtshalle, 1 Hallenaufnahme fehlt, LS und 
gealterter Lack, L 27, sonst noch Z 2-3 550,- €
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439
Märklin Glühlampen-Vorschaltung 3462, uralt, HL, 
mit 2 Birnen, 1 AT und Signal, LS und gealterter Lack, 
L 15, sonst noch Z 2 750,- €

440
Märklin Wärterhaus zum Aufstecken für Bahnüber- 
gang 1039, uralt, HL, mit 1 seitlichen AT, 1 Fensterkreuz 
fehlt, Scheiben ersetzt und NV, LS und gealterter Lack, 
11,5x6x17,5, Z 3 200,- €
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441
Märklin Richtungsanzeiger 2644, HL, obere 
Steckschilder ersetzt, LS tw ausgebessert, 
gealterter Lack, H 13,5, Z 3 20,- €

442
2 Märklin Telegraphenmasten 2402, uralt, HL, 
tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, H 25, 
sonst noch Z 2-3 200,- €

443
3 Märklin Telegraphenmasten 2401, uralt, HL, 
tw alt nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
H 25 und 26, Z 3 100,- €

444
Märklin Vorsignal 2330, uralt, HL, mit imit. 
Laterne und beweglicher Scheibe, Kette ersetzt, 
LS und gealterter Lack, H 21, Z 2-3 100,- €

445
2 Märklin Telegraphenmasten 2401, uralt, HL, 
LS und gealterter Lack, H 26 und 26,5, Z 3

80,- €

446
Märklin Motorenhaus-Abdeckung CE 3731/1 G, Spur 1, uralt, 
HL, mit Häuschen, imit. Drehrad und Leiter, Sockel tw leicht 
verbogen, LS und gealterter Lack, L 16, sonst noch Z 2-3

500,- €
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447
2 Märklin Telegraphenmasten 2401, 
uralt, HL, LS und gealterter Lack, 
H 25,5 und 26,5, Z 3 100,- €

448
Märklin Telegraphenmast 2402, HL, 
tw nachlackiert, LS und gealterter 
Lack, H 24, Z 3 20,- €

449
Märklin Vorsignal 2329, uralt, HL, NV, 
LS und gealterter Lack, H 22,5, Z 3

20,- €

450
Märklin Schaffner-Laterne 2288, 
uralt, HL, für Kaiseröl, Sockel 
zum Abschrauben, mit Holzgriff, 
2 Glasscheiben gesprungen, LS 
und gealterter Lack, Gesamthöhe 
14, sonst noch Z 2-3 180,- €

451
Märklin Vorsignal 2343, uralt, HL, 
LS und gealterter Lack, H 15, Z 3

50,- €

452
Märklin Bahnübergang 2173, HL, 
mit Zugauslösung, Uhrwerk intakt, 
Schilder ersetzt, NV, tw nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, L 25,5, Z 3

200,- €
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453
Märklin Drehscheibe 2132, Spur 0, uralt, HL, für Uhr-
werk/Dampf, mit 4 Anschlüssen, Uhrwerk intakt, LS 
und gealterter Lack, L 24,5, Z 3 80,- €

454
Märklin Drehscheibe 2132, Spur 1, uralt, HL, für elektr. 
Betrieb, mit 6 Anschlüssen, Uhrwerk intakt, LS und 
gealterter Lack, L 41, sonst noch Z 2-3 100,- €

455
Märklin Drehscheibe CE 3731, Spur 1, uralt, HL, mit 
Starkstrommotor und 6 Anschlüssen, ohne Motoren-
haus-Abdeckung, dazu Schalter 3719 und Kabel- 
satz 3538, LS und gealterter Lack, L 41, sonst Z 2-3

500,- €
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456
Märklin Regulier-Widerstand 3469, HL, mit 2 Kohle
fadenbirnen und 3 Löchern für Trafohäuschen, LS 
und gealterter Lack, L 16, Z 2-3 50,- €

457
Märklin Regulier-Widerstand 3469, HL, mit 3 Kohle
fadenbirnen, LS und gealterter Lack, L 21, Z 2-3

100,- €

458
Märklin Regulier-Widerstand 3469, HL, mit 2 Kohle
fadenbirnen und franz. Bajonettfassung, LS und 
gealterter Lack, L 16, Z 2-3 30,- €

459
Märklin Regulier-Widerstand, HL, 110-220 Volt, Ausführung ohne 
Birnen, LS und gealterter Lack, L 16, im besch. OK, Z 2-3

50,- €

460
Märklin Regulier-Widerstand 3469, HL, mit 
2 Kohlefadenbirnen, Kabel und 3 Löchern 
für Trafohäuschen, LS und gealterter Lack, 
L 16, Z 2-3 50,- €
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463
Märklin Regulier-Widerstand 3465, mit 1 Kohlenfaden-
birne, fachmännisch rest. und ergänzt, Nachbau-Dach, 
LS und gealterter Lack, H 24, Z 3 50,- €

464
Nordmann Pissoir, HL, leichte Alterungsspuren und 
kleine LS, L 7,5, Z 1-2 30,- €

465
Nordmann Zeitungskiosk, HL, mit Zeitungen und 1 AT, 
Wetterfahne abgebrochen, leichte Alterungsspuren 
und kleine LS, H 19, sonst Z 1-2 150,- €

461
Märklin Ergänzungsschalter 3722, HL, mit 4 Druck
tastern und 4 doppelte Steckbuchsen, für Stellwerk-
anlagen, LS und gealterter Lack, L 15, Z 2-3 20,- €

462
Märklin Sicherungskasten 5502/1342, uralt, Holzbock 
mit 2 Steckern und 4 Buchsen, dazwischen Porzellan-
Sicherungskasten, Alterungsspuren, L 10, Z 2-3

50,- €

466
Replik Motorenhaus-Abdeckung wie Märklin CE 3731 G, 
Spur 0, HL, mit Häuschen, imit. Drehrad und Leiter, LS 
am Dach, leichte Alterungsspuren, Gesamtlänge 15,5, 
sonst Z 1-2 100,- €
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467
2 Replik Telegraphen-
masten wie Märklin 
2402, HL, kleine LS 
und Alterungsspuren, 
H 25, Z 2 100,- €

468
Replik Brücken-Laufkran wie Märklin 2586, HL, mit 
Laufkatze und 2 Handkurbeln, Schild lose, kleine LS 
und leichte Alterungsspuren, L 37, sonst noch Z 1-2

250,- €

469
Santhion? Einsteigehalle, wohl Spur 0, HL, mit je 
4 Isolatoren, Dach zum Auflegen, LS und Alterungs-
spuren, L 34,5, EH 16, Z 2 250,- €
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470
Santhion Bahnhofs-Kiosk, HL, mit je 2 imit. Laternen und 1 AT (Türgriff fehlt), kleine LS 
und leichte Alterungsspuren, L 20, sonst Z 1-2 150,- €

471
4 Böttger? Telegraphenmasten, HL, mit Sternsockel, LS und 
Alterungsspuren, H 24, Z 2 40,- €

472
5 Böttger? Telegraphenmasten, HL, mit Sternsockel, LS und 
Alterungsspuren, H 24, Z 2 50,- €

473
4 Böttger? Telegraphenmasten, HL, mit Sternsockel, LS und 
Alterungsspuren, H 24, Z 2 40,- €

474
Bing Bahnhof 10/63, HL und CL, mit Mitteldurchgang, Telegraphenmast abgebrochen, 
Sockel und Dachplattform nachlackiert, LS und Alterungsspuren, L 25,5, Z 3 50,- €
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475
Bing Bahnhof 13175, uralt, HL, für Kerzenbe-
leuchtung, mit Inneneinrichtung, Läutewerk 
und seitlicher Überdachung, Kleinteile tw lose, 
besch. und NV, LS tw ausgebessert, RS und 
Alterungsspuren, L 42, Z 3 950,- €

476
Bing Bahnsteig 13125, uralt, HL, 2-teilig, mit 
Doppelsitzbank, LS und spröder Lack, Ver
bindungsstifte, 1 Pfostenabdeckung und Steck-
schild fehlen, 1 Pfosten besch., Alterungsspuren, 
L 33, Z 3 150,- €
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477
Bing Gitterbogenbrücke, Spur 1, uralt, HL, 
für elektr. Betrieb, LS und Alterungsspuren, 
L 78, Z 3 20,- €

478
Plank? Güterschuppen, uralt, mit 2 ST und 
2 Kränen, 1 Dachgiebel lose, komplett  
rest., L 24, Z 3 50,- €

479
Bing Lokschuppen 10231, Spur 1, CL,  
2-ständig, mit 2 Uhrwerk-Schienen und 
2 fremden AT, tw verbogen, LS und Alterungs- 
spuren, L 41, Z 3 50,- €

480
Carette Bahnhof mit Bahnsteig 647/132, 
uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, mit Vor-
dach, Mitteldurchgang, Wellknickdach und 
Sitzbank, tw besch., lose und NV, LS und 
spröder Lack, Alterungsspuren, L 24, Z 3

100,- €
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481
Bing Lokschuppen 10231, Spur 0, CL, 2-ständig, mit 2 Uhrwerk-Schienen, tw 
verbogen, LS und Alterungsspuren, Z 3 30,- €

482
Bing Kran 13666, uralt, HL, runder Mauer- 
sockel, mit 2 Handkurbeln, Gittermastabdeckung 
ersetzt, LS tw ausgebessert, 4 Löcher im 
Sockel, LS und Alterungsspuren, H 27, Z 3

30,- €

483
Bing Zentralweichen-Stellwerkhaus 10321, 
uralt, CL, Dach ersetzt, Leiter fehlt, 2 Löcher 
im Sockel, LS tw ausgebessert, Alterungs-
spuren, L 12, Z 3 30,- €

484
Issmayer Wärterhaus mit Glocke, uralt, HL 
und CL, mit Zugauslösung, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3

30,- €

485
Issmayer Wärterhaus mit Baum, uralt, HL 
und CL, mit Figur, Signal ergänzt, LS/RS, 
Alterungsspuren, H 23, Z 3 30,- €

486
Bing Bahnsteigkarten-Automat 10/66, uralt, 
HL, mit Zugmechanik, LS und Alterungs-
spuren, H 17, sonst noch Z 2-3 30,- €
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487
Güterschuppen, uralt, HL und CL, mit 2 Rampen und 
2 imit. ST, Rangiersignal ersetzt, Sockel nachlackiert, 
LS/RS, Alterungsspuren, L 23,5, Z 3 50,- €

488
Bing Gitterbogenbrücke, Spur 0, CL, für elektr. Betrieb, 
LS und Alterungsspuren, L 78, Z 3 20,- €

489
Bing Güterschuppen 10/645, uralt, CL, mit 2 ST, Schlot 
lose, LS/RS, Alterungsspuren, L 26,5, Z 3 30,- €

490
Bing Fahrkartenschrank 10/639, HL, Sockel und Gold-
verzierung rest., LS tw ausgebessert, Alterungsspuren, 
H 19, Z 3 20,- €

491
Bing Stellwerk 12/6112, elektr., CL, mit 4 Hebeln und 
Leiter, LS und Alterungsspuren, L 14,5, Z 2 30,- €
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493
4 Telegraphenmasten, H 23 bis 28, Z 4 10,- €

494
2 Bing Telegraphenmasten, uralt, HL, blatt
förmiger Gusssockel, LS und Alterungsspuren, 
H 27, Z 3 50,- €

495
Bing Bahnschranke 10/65, HL, mit Kettenzug, tw nachlackiert und lose, LS und Alterungsspuren, 
L 35,5, Z 3 10,- €

492
2 Bing Telegraphenmasten 7697/2, uralt, HL, 
blattförmiger Gusssockel, 1 nachlackiert, LS 
und Alterungsspuren, H 26 und 26,5, Z 3

50,- €

496
2 Carette Läutewerke, je mit Doppel
schlag, LS und Alterungsspuren, H 15,5, 
Z 3 10,- €

497
2 Kibri Zeitungswagen, HL, LS 
und Alterungsspuren, L 6, sonst 
noch Z 2 20,- €

498
3 Schilder, HL und CL, tw uralt und nachlackiert, H 12,5 bis 15,5, Z 3

20,- €
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499
Bing Läutewerk 8353, Spur 0, uralt, HL, mit 
Zugauslösung, LS tw ausgebessert, Alterungs-
spuren, L 18, Z 3 30,- €

500
Bing Wärterhaus, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit 
Läutewerk, Signal und Schranke, Figur fehlt, 
Sockelrahmen tw nachlackiert, LS tw ausge-
bessert, Alterungsspuren, L 24, Z 3 80,- €

501
Bing Stellwerk 10/6120, CL, mit Leiter, Signal 
ersetzt, 3 kleine Löcher im  Sockel, LS und 
Alterungsspuren, L 18,5, sonst noch Z 2-3

20,- €

502
Bub Bahnübergang 772, HL, mit Signal und 2 Schranken, Figur fehlt, 
meist farblich rest., LS und Alterungsspuren, L 15,5, Z 3 10,- €

503
Bing Kiosk 10/6113, HL, mit 1 AT und 
2 imit. Laternen, LS und Alterungsspuren, 
H 14,5, Z 3 30,- €

504
Bing Controller, uralt, elektr. 2-4 Volt, 
CL, LS und Alterungsspuren, H 11, Z 3

10,- €
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505
Carette Wärterhaus, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit 
Läutewerk, Signal (ergänzt) und Schranke, Zaunstück tw 
lose, LS und spröder Lack, Alterungsspuren, L 33, Z 3

100,- €

506
Bing Fahrkartenausgabe 14085, 
uralt, HL, mit Zugmechanik und 
2 imit. Laternen, Schild fehlt, 
Sockel und Zäune rest., LS tw 
ausgebessert, Alterungsspuren, 
L 16,5, Z 3 100,- €

507
Carette Güterschuppen 971, uralt, 
HL, mit Kran (besch.), 1 ST und 1 AT, tw 
nachlackiert, LS tw ausgebessert, Alterungsspuren, 
L 24, Z 3 30,- €

508
Nachbau eines Märklin Wasserkran 2561, 
HL, für Kaiseröl, LS und Alterungsspuren, 
L 21,5, sonst Z 2 500,- €
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509
9 Telegraphenmasten, HL, 4 Isolatoren fehlen, LS, 
Gebrauchs- und Alterungsspuren, H 27,5, Z 3

30,- €

510
Eigenbau Drehscheibe, Spur 0, für elektr. Betrieb, mit 6 Anschlüssen und 
Drehbühne, Steckteile fehlen, LS und Alterungsspuren, L 46, Z 3

20,- €

511
Kraus/Fandor Signalbrücke, HL, mit Stecksignal, 
Sockel je nachlackiert, LS und Alterungsspuren, 
L 37,5, Z 3 10,- €

512
Bub? kleines Wärterhaus, CL, Signal fehlt, LS und 
Alterungsspuren, H 9, sonst Z 2 10,- €

513
Wasserkran. Guss, elektr., HL, Laterne tw lose, LS 
und Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2-3 30,- €

514
Märklin Hauptsignal 2314, uralt, HL, mit Ketten-
zug, NV, LS tw ausgebessert, gealterter Lack, 
H 29,5, Z 3 50,- €
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519
Märklin EM-Hauptsignal 3746, uralt, 
HL, mit Vorsignalscheibe, Laternenab-
deckungen ersetzt, LS tw ausgebessert, 
gealterter Lack, H 28,5, sonst noch Z 2-3

500,- €

520
Märklin EM-Hauptsignal 3747, uralt, 
HL, Laternenabdeckung ersetzt, LS 
und gealterter Lack, H 31,5, sonst Z 2-3

500,- €

515
Märklin Gittermast-Hauptsi-
gnal, uralt, HL, wohl für Stark-
strom, Laternenabdeckung 
fehlt, Fremdbohrungen im 
Sockel, Lötspuren, LS tw 
ausgebessert, gealterter 
Lack, H 32, Z 3 50,- €

516
Märklin Hauptsignal 2314, 
uralt, HL, für Kaiseröl, mit 
Kettenzug, NV, LS tw aus-
gebessert, gealterter Lack, 
Lötspuren, H 29,5, Z 3

50,- €

517
Märklin EM-Hauptsignal 3747, 
uralt, HL, Laternenabdeckung 
ersetzt, LS und gealterter 
Lack, H 31,5, sonst Z 2-3

500,- €

518
Märklin Hauptsignal 2315, 
uralt, HL, mit Stellhebel, 
Vorsignalscheibe fehlt, NV 
und tw nachlackiert, LS und 
gealterter Lack, H 28,5, Z 3

30,- €
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521
Märklin franz. EM-Flügelsignal 2983, uralt, HL, mit 
2 elektr. Laternen, tw rest. und ergänzt, Bude ersetzt, 
LS und gealterter Lack, H 35, Z 3 300,- €

522
Märklin Hauptsignal 2314, Spur 0, 
uralt, mit Kettenzug und imit. 
Laterne, komplett rest., H 19, Z 3

30,- €

523
Märklin EM-Vorsignal 3748, uralt, HL, Signalscheibe 
nachlackiert, LS tw ausgebessert, gealterter Lack, 
1 Fremdbohrung im Sockel, H 26,5, sonst noch Z 2-3

500,- €

524
Märklin Hauptsignal 2312, uralt, 
HL, mit imit. Laterne, NV, LS und 
gealterter Lack, H 25,5, sonst 
Z 2-3 30,- €

525
Märklin Hauptsignal 2315, uralt, 
HL, mit Stellhebel und imit. 
Laterne, Signalscheibe fehlt, 
NV, LS, stark gealterter Lack 
am Sockel, H 29, Z 3 20,- €

526
Märklin Hauptsignal 2315, uralt, 
HL, mit Stellhebel, 2 imit. Laternen 
und Signalscheibe, LS und ge-
alterter Lack, H 29, Z 3

50,- €

527
Bing Gittermast-Hauptsignal, 
elektr., HL, mit Leiter, Later-
nenabdeckung ersetzt, LS und 
Alterungsspuren, H 37, Z 3

10,- €
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528
Bing Nebel-Hauptsignal, HL, für Kaiseröl, 
tw nachlackiert, LS und Alterungsspuren, 
H 33,5, Z 3 30,- €

529
Bing Gittermast-Hauptsignal, HL, 2-flügelig, 
NV, LS und Alterungsspuren, H 34,5, Z 3

10,- €

530
Bing Schmetterlings-Vorsignal, uralt, 
HL, Stellhebel abgebrochen, NV, LS und 
Alterungsspuren, H 35,5, Z 3 20,- €

531
Bing Hauptsignal, elektr., HL, 2-flügelig, 
mit Leiter, LS tw ausgebessert, Alterungs-
spuren, H 36, Z 2-3 30,- €

532
Bing Vorsignal, uralt, HL, mit imit. Laterne, 
LS und Alterungsspuren, H 19, sonst noch 
Z 2-3 30,- €

533
Bing Schmetterlings-Vorsignal, uralt, HL, 
mit Stellhebel und imit. Laterne, Sockel 
nachlackiert, LS tw ausgebessert, Löt-
spuren, H 25, Z 3 50,- €

534
2 Nachbau A/E-Schilder, HL, je mit 1 imit. 
Laterne, LS und Alterungsspuren, H 18,5, 
Z 2-3 20,- €

535
Carette Gittermast-Hauptsignal, HL, 
für Kaiseröl, LS und Alterungsspuren, 
H 33, Z 2-3 10,- €
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536
Carette Hauptsignal, uralt, HL, mit Ketten
zug und imit. Laterne, Kette ersetzt, meist 
nachlackiert, H 27,5, Z 3 20,- €

537
Carette Hauptsignal, uralt, HL, 2-flügelig, 
mit Kettenzug, auf Holzsockel, NV, LS und 
Alterungsspuren, H 33,5, Z 3 50,- €

538
Carette? Vorsignal, uralt, HL, mit Stell-
hebel und imit. Laterne, tw nachlackiert, 
H 20, Z 3 20,- €

539
Märklin? Schmetterlings-Vorsignal, Spur 1 
neu, elektr., Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, H 18,5, Z 2-3 20,- €

540
Bing Wasserkran 8536, uralt, HL, für Kaiseröl, mit imit. 
Signalscheibe auf abnehmbarem Ausleger, Laternentür 
fehlt, LS und Alterungsspuren, H 25, Z 3 200,- €

541
JEP Regulier-Widerstand, mit Kabel, Birne und 
Bajonettverschluss, auf Pappe, Alterungsspuren, 
L 11,5, Z 2-3 50,- €

542
Regulier-Widerstand, mit 2 Birnen und Kabel, 
Schwarzbereich nachlackiert, Alterungsspuren, 
L 15,5, Z 3 20,- €
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543
JEP Regulier-Widerstand, mit Kabel, Birne und Bajonett
verschluss, auf Pappe, Alterungsspuren, L 11,5, Z 3

50,- €

544
Bing Regulier-Widerstand, uralt, auf Holzsockel, mit 
2 Birnen, Alterungsspuren, L 22, Z 2-3 80,- €

545
Bing Regulier-Widerstand 12/518/1, Starkstrom, mit 
1 Birne und Kabel, LS, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 22, Z 2-3 10,- €

546
Bing Regulier-Widerstand 12/518/2, Starkstrom, 

mit 2 Birnen und Kabel, LS tw ausgebessert, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 

L 22, Z 2 20,- €

547
Bing Regulier-Widerstand 12/518/3, Starkstrom, mit 3 Birnen und 
Kabel, LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 22, im besch. und 
rest. OK, Z 2 30,- €

548
Löwenstein Regulier-Widerstand, 
uralt, auf Holzsockel, mit 1 Birne 
und Kabel, Alterungs- und Ge- 
brauchsspuren, L 19, Z 3 50,- €
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549
Märklin Bogenlampe 2435, uralt, HL, für 
Kaiseröl, Brenner zum Abschrauben, mit 
Kettenzug, Ausleger am Kettenloch tw 
besch. und LS tw ausgebessert, gealterter 
Lack, H 43,5, sonst noch Z 2-3

500,- €

550
Replik Doppelbogenlampe wie Märklin 
3052, HL, für Starkstrom, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, H 32, Z 1-2

450,- €

551
Replik Doppelbogenlampe wie Märklin 
3052, HL, für Starkstrom, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, H 32, Z 1-2

450,- €

552
Märklin Bogenlampe 3454, uralt, elektr., 
blau HL, 2 Bohrungen im Sockel, LS und 
gealterter Lack, H 30,5, sonst noch Z 2-3

200,- €
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553
Märklin Bogenlampe 2435, uralt, HL, für 
Kerzenbeleuchtung, mit Kettenzug, Glas 
und Sockelverbindung besch., LS und 
gealterter Lack, H 46,5, Z 3 300,- € 554

Märklin Bogenlampe 2432, uralt, HL, für 
Kaiseröl, Brenner zum Abschrauben, Glas 
besch., LS tw ausgebessert, gealterter 
Lack, H 30,5, sonst noch Z 2-3

400,- €

555
Märklin Doppelbogenlampe 3052, uralt, 
HL, Starkstrom, mit 3 Isolatoren, Sockel 
nachlackiert, LS und gealterter Lack, 
H 32,5, sonst Z 2-3 950,- €

556
Märklin Bogenlampe 3549, HL, elektr., 
LS und gealterter Lack, H 19, Z 2-3

50,- € 557
Märklin Bogenlampe 3548, HL, elektr., auf 
Holzsockel, 1 Anschluss NV, 2 Bohrungen 
(1 besch.) im Sockel, LS und gealterter 
Lack, H 17,5, Z 3 40,- €
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558
Bing Gittermastlampe, uralt, HL, für 
Kaiseröl, mit Kettenzug und 2 Isola-
toren, Lötspuren am Mast/Sockel, LS und 
Alterungsspuren, H 45, sonst noch Z 2-3

80,- €

559
Bing Bogenlampe, uralt, elektr., ohne 
Sockel, nachlackiert, H 32, Z 3 30,- €

560
Replik Bogenlampe, HL, elektr., 
LS und Alterungsspuren, H 28, 
Z 2-3 50,- €

561
Märklin Bogenlampe 3450, uralt, HL, 
elektr., umgebaut, tw rest., besch. und 
ergänzt, H 44,5, Z 3 200,- €

562
Replik Bogenlampe, HL, elektr., kleine LS 
und leichte Alterungsspuren, H 29, Z 1-2

30,- €
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563
Replik Bogenlampe wie Märklin 
3452, HL, elektr., 4-armig, kleine 
LS und leichte Alterungsspuren, 
H 42, Z 1-2 500,- €

564
Märklin Bogenlampe 3452, uralt, 
HL, elektr., Mast und Ausleger farb-
lich fachmännisch überarbeitet, 
LS und gealterter Lack, H 47, 
sonst Z 2-3 500,- €

565
Märklin Bogenlampe 3454, uralt, 
elektr., HL, Mast nachlackiert, LS 
und gealterter Lack, H 30,5, Z 3

150,- €

566
Märklin Bogenlampe 3453, HL, 
elektr., auf Holzsockel, LS und 
gealterter Lack, H 29,5, Z 3

20,- €
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567
Märklin Bogenlampe 3549, HL, elektr., 
2 Bohrungen im Sockel, LS tw ausge-
bessert, gealterter Lack, H 19, sonst 
noch Z 2-3 50,- €

568
Grossmann Bogenlampe wie Märklin 
13548, HL, elektr., kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, H 18, Z 1-2 30,- €

569
Märklin Bogenlampe 3549, HL, elektr., 
3 Bohrungen (1 besch.) im Sockel, Mast 
nachlackiert, gealterter Lack, H 19, Z 3

30,- €

570
Märklin Bogenlampe 13451, HL, elektr., 
Schirmaufhängung fehlt, Fremdbohrungen 
im Sockel, H 28,5, Z 3 20,- €

571
Märklin Bogenlampe 2433, uralt, HL, für 
Kaiseröl, LS/RS, LS tw ausgebessert, 
gealterter Lack, H 40, sonst noch Z 2-3

300,- €

572
Märklin Bogenlampe 3450, 
uralt, HL, elektr., fach
männisch rest., LS und 
gealterter Lack, H 48, Z 3

300,- €
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573
Märklin Gittermastlampe 3555, uralt, 
HL, für Batteriebetrieb, mit Schiebe-
gewicht und 2 Isolatoren, Deckel vom 
Sockel fehlt, innen fremdes Gewicht, 
Kandelaber ersetzt und NV, LS und 
gealterter Lack, H 42, Z 3 300,- €

574
Märklin Bogenlampe 2432, uralt, 
HL, Kandelaber NV, LS und stark 
gealterter Lack, H 31, Z 3

100,- €

575
Märklin Gittermastlampe 3555, uralt, HL, 
für Batteriebetrieb, mit Schiebegewicht und 
2 Isolatoren, Deckel vom Sockel RS, Sockel 
mit Fremdbohrungen, LS und gealterter Lack, 
H 41,5, sonst noch Z 2-3 500,- €

576
Märklin Bogenlampe 2432, uralt, HL, 
für Kerzenbeleuchtung, LS tw ausge-
bessert, gealterter Lack, H 31, 
sonst noch Z 2-3 350,- €
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577
Märklin Laterne 2421, uralt, HL, für 
Kaiseröl, LS und gealterter Lack, H 19,5, 
Z 2-3 150,- €

578
Märklin Doppelbogenlampe 3452, uralt, 
HL, 2-armig, elektr., NV, Mast gebrochen, 
Mast und Ausleger nachlackiert, H 47, 
zum Herrichten 500,- €

579
Märklin Bogenlampe 3452, uralt, 
HL, elektr., Mast gebrochen, tw Aus
besserungen, LS und gealterter Lack, 
H 46,5, zum Herrichten 300,- €

580
Bing Gittermastlampe, uralt, Starkstrom, 
auf Holzsockel, mit Kettenzug und 2 Iso-
latoren, farblich rest., H 46,5, Z 3

50,- €
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581
Bogenlampe, uralt, Holz/
Blech HL, elektr., Sockel 
nachlackiert, LS und 
Alterungsspuren, H 42,5, 
sonst Z 2-3 80,- €

582
Bing Gittermastlampe, uralt, Stark-
strom, auf Holzsockel, mit Ketten-
zug und 2 Isolatoren, Gittermast tw 
nachlackiert, LS und Alterungs-
spuren, H 47, sonst noch Z 2-3

80,- €

583
Bing Bogenlampe, HL, 
elektr., mit Kettenzug 
und 2 Isolatoren, tw ÜL, 
H 39,5, Z 3 30,- €

585
Bing Bogenlampe, elektr., 
farblich rest., H 37, Z 3

30,- €

584
Bing? Bogenlampe, uralt, 
HL, für Kaiseröl, 3-eckiger 
Gittermast, LS und Alte-
rungsspuren, H 34, Z 2-3

150,- €
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586
Bing Bogenlampe, uralt, HL, elektr., auf 
Holzsockel, LS und Alterungsspuren, H 35, 
sonst noch Z 2-3 100,- €

587
Bing Doppelbogenlampe, uralt, HL, 
2-armig, elektr., auf Holzsockel, LS und 
Alterungsspuren, H 37, sonst noch Z 2-3

150,- €

588
Bing Bogenlampe, für Kaiseröl, farblich 
rest., H 37, Z 3 30,- €

589
Bing Laterne, HL, elektr., 2-armig, NV, LS 
und Alterungsspuren, H 36, Z 3 80,- €
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590
Bing Bogenlampe, uralt, HL, 
elektr., auf Holzsockel, Mast 
und Ausleger rest., LS und 
Alterungsspuren, H 34, Z 3

50,- €

591
Replik Straßenlaterne, HL, für 
Kaiseröl, blattförmiger Guss-
sockel, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, H 20, Z 1-2

50,- €

592
Bing Bogenlampe, uralt, HL, 
elektr., auf Holzsockel, LS und 
Alterungsspuren, H 26,5, sonst 
noch Z 2-3 80,- €

593
Replik Straßenlaterne, HL, für 
Kaiseröl, blattförmiger Guss-
sockel, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, H 20, Z 1-2

50,- €

594
Bing Straßenlaterne, HL, elektr., 
LS und Alterungsspuren, H 20, 
Z 2-3 50,- €
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595
Straßenlaterne, HL, elektr., 
Guss, LS und Alterungs-
spuren, H 27, Z 3 50,- €

596
Bing Straßenlaterne, HL, Aufsatz 
ergänzt, LS und Alterungsspuren, 
H 21, Z 3 30,- €

597
Franz. Straßenlaterne, für 
Kaiseröl, seitliches Zahnrad 
für Docht, 3 Gläser fehlen, 
Alterungsspuren, H 15, Z 3

20,- €

598
Kraus/Fandor Bogen-
lampe, HL, elektr., 
mit Kettenzug, LS und 
Alterungsspuren, H 31, Z 3

30,- €

599
Fahrwerk, Spur 0, uralt, Starkstrom, NV, 
Alterungsspuren, L 10, als Ersatzteil

50,- €

600
Replik Läutewerk zum Aufstecken, 
blaugrau HL, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, H 8, Z 1-2

20,- €

601
Märklin Fahrwerk für Vollbahnlok CL, Spur 1, 
uralt, Starkstrom, Alterungsspuren, L 10,5, 
als Ersatzteil 200,- €

602
Replik Läutewerk zum Aufstecken, 
braun HL, kleine LS und leichte 
Alterungsspuren, H 8, Z 1-2 20,- €

603
Märklin? Fahrwerk für Vollbahnlok CL, Spur 1, elektr., Alterungs
spuren, L 10,5, als Ersatzteil 50,- €
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604
Replik Läutewerk zum Aufstecken, grau HL, kleine LS 
und leichte Alterungsspuren, H 8,5, Z 1-2 20,- €

605
4 Replik Stecklaternen für Märklin Brücke 2502/2513, 
HL, kleine LS und leichte Alterungsspuren, H 18, Z 1-2

200,- €

606
Replik Läutewerk zum Aufstecken, braun HL, kleine 
LS und leichte Alterungsspuren, H 8, Z 1-2 20,- €

607
4 Heyde Zinnfiguren, spielende Kinder, vollplastisch, 
HL, H 3,5, Z 2 40,- €

608
4 Bahnhofsfiguren, davon 3 Heyde Bahnbedienstete, 
vollplastisch, und Spennkuch Dame, LS, HL, H 6, Z 3

30,- €

609
4 Pfeiffer Figuren, Familie, uralt, HL, L 5,5, noch Z 2

120,- €

610
4 Bahnhofsfiguren, Bedienstete, HL, H 4,5, Z 1-2

10,- €

611
2 Gussfiguren, Schmiedemeister mit Amboss, voll-
plastisch, HL, H 6, Z 2 10,- €

612
3 Gussfiguren, vollplastisch, HL, 2 Pfarrer und 1 Koffer
träger, H 5-6, Z 2 10,- €
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613
3 Lineol und Elastolin Bahnbedienstete, H 7, Z 2

30,- €

614
Konvolut 7 Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, darunter 
1 Guss, H 5,5, Z 2 30,- €

615
2 uralte Märklin Sitzfiguren, HL, H 5,5, Z 2

60,- €

616
4 Gussfiguren, Bahnbedienstete mit beweglichen 
Armen, uralt, HL, LS, H 5,5, Z 3 20,- €

617
5 NB Gussfiguren, vollplastisch, HL, 1 Schirm lose, 
H 5,5, Z 3 10,- €

618
Gussfigur, Bahnbediensteter, mit Schubkarre und 
2 Gepäckstücken, HL, H 5,5, Z 2 10,- €

619
10 Märklin Sitzfiguren, Masse, HL, bei 5 Figuren Fuß-
spitzen abgebrochen, Alterungsspuren, L 2.5, Z 2-3

50,- €

620
Konvolut 4 Eisenbahnfiguren, Masse, H 5, Z 2

30,- €

621
Konvolut 14 Spennkuch Bahnhofsfiguren, HL, H 5,5, Z 2

60,- €
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622
Konvolut 9 E/L Bahnhofsfiguren, bemalt, H 5,5, noch Z 2

60,- €

623
Konvolut 8 Pfeiffer Bahnhofsfiguren, Masse, 
bemalt, H 5,5, Z 2 40,- €

624
Konvolut 13 Sitzfiguren, Masse, bemalt, H 5,5, Z 2

45,- €

625
5 NB Sitzfiguren, Masse, bemalt, L 6, Z 2 20,- €

626
6 Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, L 5,5, Z 2-3

35,- €

627
6 Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, 2 Köpfe abge
brochen, H 5, Z 3 30,- €

628
5 Sitzfiguren, Masse, bemalt, davon 3 uralt, H 4-5, Z 2

30,- €

629
7 Sitzfiguren, Masse, bemalt, darunter Bremser vom 
Adler-Zug, H 4-4,5, Z 2 30,- €

630
6 NB Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, davon 2 Steck-
figuren, H 6, Z 2 10,- €
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631
Konvolut 10 Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, tw LS, 
H 5 , Z 2-3 50,- €

632
10 NB Sitzfiguren, Masse, bemalt, H 5, Z 2 20,- €

633
14 Halbplastische Bahnhofsfiguren, Zinn, bemalt, 
H 4-5, Z 2 30,- €

634
7 NB Kunststofffiguren für Bahnhof, L 4 10,- €

635
4 geprägte Blech-Bahnhofsfiguren, H 4 10,- €

636
6 Heyde Bahnbedienstete, bemalt, L 5, Z 3 20,- €

637
Konvolut 11 Bahnhofsfiguren, Masse, 
bemalt, tw. def., tw LS, H 5 30,- €

638
Konvolut 12 NB Sitzfiguren, Masse, bemalt, H 4, Z 2

20,- €

639
6 Sitzfiguren, Masse, bemalt, H 3,5, Z 2 20,- €
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640
8 Halbplastische Zinnfiguren, bemalt, H 5, LS, Z 3 20,- €

641
2 Heyde Bahnbedienste, 
HL, H 6, Z 3 20,- €

642
9 verschiedene Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, tw def., Alterungs
spuren, H 6, Z 3 20,- €

643
8 NB Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, H 4,5, Z 2

20,- €

644
8 Sitzfiguren, tw NB, Masse, bemalt, H 3,5, ein Kopf lose

10,- €

645
Konvolut 15 verschiedene Sitzfiguren, Masse, bemalt, 
tw NB, H 3,5 und 5, Z 3 10,- €

646
4 NB Sitzfiguren, Masse, bemalt, H 5,5, Z 2 10,- €

647
8 NB Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, darunter 
2 Steck- und 2 Sitzfiguren, L 5, Z 2 10,- €

648
8 alte Bahnhofsfiguren, darunter Bäuerin, Soldat und 
Dame, Alterungsspuren, Masse, bemalt, L 5, Z 2

50,- €
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649
Konvolut 14 Spennkuch Bahnhofsfiguren, Zinn, bemalt, 
Gebrauchsspuren, ein Kopf fehlt, H 5, Z 2-3

60,- €

650
Konvolut 7 Heyde Bahnhofsfiguren, 
vollplastisch, darunter Polizist, Bahn-
bedienste, Kofferträger, Eilbote, HL, 
Alterungsspuren, H 5, Z 2-3 80,- €

651
7 Heyde Bahnhofsfiguren,Zinn, HL, 
darunter Replik Dame mit Kind und 
Sitzfigur Mädchen, H 5, Z 2-3 80,- €

652
Konvolut 6 Bahnhofsfiguren, darunter 3 Replik Sitz
figuren, Masse, 1 Sitzfigur als Kind und 2 vollplastische 
Zinnfiguren, bemalt, H 5-7, Z 2-3 30,- €

653
6 Bahnhofsfiguren, Masse, tw Elastolin, tw beschädigt 
und rissig, HL, H 5,5, Z 3 10,- €

654
Konvolut 7 Steckfiguren für Bahnhof, Masse, bemalt, 
darunter 5 Replik, H 5-6, tw leicht besch., Z 3

20,- €

655
5 Replik Bahnhofsfiguren, Zinn, fein HL, Sitzgruppe 
mit Tisch und Kind mit Hund, H 5, Z 2 25,- €

656
Konvolut 4 Replik Eisenbahnfiguren, Guss, HL, darunter 
Pfarrer und Zeitungsverkäufer, H 4,5-5, Z 1 15,- €

657
6 Replik Bahnhofsfiguren, Guss, HL, darunter Sitzbank 
mit Familie, Zeitungsverkäufer und Bahnbedienstete, 
H 5,5, Z 1-2 30,- €
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658
3 Heyde Zinnfiguren, Ringergruppe und 2 Arbeiter mit 
Schaufel, Guss, HL, Alterungsspuren, H 5, Z 2

80,- €

659
4 Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, Alterungspuren, 
H 5, Z 2-3

10,- €

660
8 Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, tw auf kleinem 
Holz- oder Pappsockel, Alterungspuren, H 5,5, Z 2-3

20,- €

661
Konvolut 10 Replik Sitzfiguren, Masse, bemalt, L 4, Z 2

20,- €

662
Konvolut 10 Replik Sitzfiguren, Masse, HL, L 5, Z 2

20,- €

663
10 Replik Sitzfiguren, Masse, HL, L 5, Z 3 20,- €

664
Konvolut 7 Replik Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, 
darunter 5 Sitzfiguren und 2 Steckfiguren, L 5, Z 2

20,- €

665
Konvolut 13 Bahnhofsfiguren,Masse, bemalt, tw starke 
LS, tw def., darunter 7 Sitzfiguren, L 5, Z 4 10,- €

666
Konvolut 8 Replik Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, 
darunter 4 Sitzfiguren, L 5, Z 3 10,- €
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667
Konvolut 10 Sitzfiguren,Masse, HL, darunter 5 mit 
stärkeren LS, L 5, Z 2 und 4 20,- €

668
Konvolut 9 Bahnhofsfiguren, Masse, bemalt, darunter 
6 Sitzfiguren, Bahnbedienstete und Polizist, L 5, Z 2-3

15,- €

669
3 Replik Figuren für Spur 0 Schlafwagen und 5 Sitz-
figuren, Masse, bemalt, L 3-4, Z 1-2 20,- €

670
Konvolut 9 E/L Bahnhofsfiguren, darunter Bahnbe
dienstete und 2 Gepäckwagen, Domteur, Briefträger 
und Kellner, tw LS, Gebrauchsspuren, H 6-7, Z 3

80,- €

671
Konvolut 6 verschiedene Massefiguren, bemalt, darunter 
2 aus Holz und 1 Sitzfigur Feuerwehrmann, 2 Figuren 
tw besch., L 6, Z 3 10,- €

672
Konvolut 6 Replik Bahnhofsfiguren, Guss, bemalt, L 5, Z 1

30,- €

673
Großes Konvolut Fässer, Kisten, Säcke und Koffer, als 
Ladegut, L 5-6, Z 3 30,- €

674
Konvolut Ladegut und Dekoration, neu, Miniaturpäckchen 
und Briefe, Ziegelsteine und 4 Glasfläschchen, L 1-3, Z 1

10,- €

675
Konvolut Ladegut und Dekoration, Postsäcke, Eimer, 
Körbe, Obst, L 3-6, Z 2 10,- €
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676
Konvolut Ladegut Kisten und Säcke, tw neu, L 3-6, Z 2

10,- €

677
6 Märklin Milchkannen, Weißblech, L 3, Z 2 60,- €

678
Konvolut Ladegut, Holzfässer, Stoffsäcke und Holz-
stämme, L 6-9 10,- €

679
2 Märklin Rennautos, Guss, als Ladung, tw rissig und 
LS, L 5, Z 3 10,- €

680
Märklin Replik Oldtimer als Ladung für Autotransport-
wagen, Spur 1, uralt, L 8,5, Z 2 50,- €

681
Replik Sitzbank für Märklin Einfahrtshalle, L 7, Z 2-3

10,- €

682
2 Blechfahnen für Bahnhof, L 14, Z 2 10,- €

683
Alte Bahnlaterne für Kaiseröl, zum Aufstecken, Glas 
gebr., L 7,5, Z 3 10,- €

684
Märklin Replik Läutwerk zum Aufstecken, HL, LS, 
L 8, noch Z 2 40,- €
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685
2 Hängelämpchen mit Glühbirnen, uralt, für Einfahrts-
halle, L 7, Z 2 20,- €

686
2 Märklin Spur 1-Loklaternen, Guss, zum Aufschrauben, 
L 4, Z 3 50,- €

687
Konvolut 5 Loklaternen zum Aufstecken, HL, L 3,5, Z 2

30,- €

688
2 Replik Gusslaternen, zum Aufstecken für Schluss-
wagen, L 3, Z 2 30,- €

689
2 Replik Stecklaternen für Spur 1-Lok, HL, L 5, Z 2

10,- €

690
Konvolut circa 30 Glühbirnchen, 16-24 Volt, Z 3

30,- €

691
Konvolut 6 Glühbirnen, mit Glasspitze, L 5,5-6,5

10,- €

692
Konvolut 10 Glühbirnchen, meist mit Glasspitze, L 3,5-5,5

10,- €

693
Konvolut Eisenbahnzubehör, Gepäckstücke, Kinder-
fahrkarten und Zeitungen für Zeitungstragen, L 1-5, Z 2

10,- €
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694
4 Märklin Stoffkabel, je mit Buchsen und Stecker

20,- €

695
2 Märklin Stoffkabel, L 150 10,- €

696
4 stoffummantelte Kabel, tw mit Stecker, L je circa 50

30,- €

697
5 Märklin Stoffkabel, mit Buchsen und Stecker

20,- €

698
3 Märklin Stoffkabel, mit Uralt-Stecker, L 120, L 50 
und L 100 30,- €

699
4 Märklin Stoffkabel, je L 100 20,- €

700
3 Märklin Stoffkabel, mit Stecker und Muffen, L 100, 
L 150, L 250 30,- €

701
Konvolut 5 Märklin Stoffkabeln, mit Muffen und 
Steckern, L 50 und 4x L 100, Z 2 30,- €

702
7 Märklin Stoffkabel mit uralt Stecker, 2x L 50 und 
5x L 100 30,- €
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703
3 Märklin Stoffkabel, jeweils mit Stecker, L 120, L 160 
sowie L 180, Z 2 30,- €

704
Starkstromanschluss für Spur 0-Eisenbahn, uralt, mit 
Deckenlampe, Trafo, Kabelschiene und Anschluss-
stück, D 24, Z 2 40,- €

705
Konvolut circa 30 Märklin Muffen und Stecker, Z 2

10,- €

706
Ersatzteil Metallkette, z.B. für Kranwagen, L 100

10,- €

707
Konvolut 7 Schalter, D 3, Z 2 15,- €

708
Konvolut 3 Beleuchtungssockel, Porzellan, mit Glüh-
birnen und Schalter, Z 2 10,- €

709
Konvolut 10 Innenbeleuchtungen mit Stoffkabel, Stecker 
und Glühbirnchen, neu 10,- €

710
2 Replik Stecklaternen für Schlusswagen, Spur 1, Z 3

10,- €

711
2 originale Märklin Karten, mit 7 Wagenschildern, Spur 1, 
uralt, L 3, Z 2 40,- €
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712
Märklin Replik Kippschalter für Starkstromlok, mit 
3 Stiften, L 6 40,- €

713
Märklin Replik Kippschalter für Starkstrom, L 4,5

35,- €

714
6 Vollguss Radsätze, Spur 1, uralt, Z 3 20,- €

715
Märklin Vorläufer, Spur 1, uralt, mit Radsatz, HL, LS, L 9

30,- €

716
Märklin Nachläufer, Spur 1, uralt, mit Radsatz, HL, 
L 9, Z 2 30,- €

717
2 Märklin Drehgestelle für Märklin Wagen, Spur 1, 
uralt, HL, Z 2 30,- €

718
Konvolut 8 Radsätze und versch. Gussräder, Spur 0, Z 3

10,- €

719
Konvolut 4 Laternen, für Halle, Signal und Lokomotiven, 
mittig einsteckbar, Z 2 20,- €

720
Konvolut 14 verschiedene Loklaternen zum Einstecken, 
Spur 0 und 1, tw HL, LS, Z 3 20,- €
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721
2 Replik Loklaternen zum Einstecken, Spur 1 10,- €

722
2 Replik Loklaternen mit Glühbirnchen, zum Auf-
schrauben, Z 1 10,- €

723
2 elektrische Replik Loklaternen zum Aufschrauben, L 4

10,- €

724
2 alte elektrische Loklaternen zum Aufschrauben, L 4, Z 2

20,- €

725
2 alte elektrische Loklaternen zum Aufschrauben, L 4, Z 2

20,- €

726
5 Märklin Wagenschildern, Spur 1, uralt, HL, L 2,5, Z 2

20,- €

727
Konvolut 2 feststehende Pantographen, Spur 0 , für 
E-Lok, L 3 10,- €

728
Konvolut 4 verschiedene Uhrwerk-Schlüssel, L 5

10,- €

729
Replik Loklaternensatz, für Spur 1-Lokomotiven, 
2 elektrische Stirnlampen und 1 imit., L 5 30,- €
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739
Kleine Schaffnerlaterne mit geschliffenem 
Glas, Messing, Petroleumbrenner def. 
dafür Kerze, H 23, Z 2 - 3 20,- €

740
Schaffnerlaterne, Messing, mit Petroleum-
brenner und Holzgriff, Alterungsspuren, 
H 27, Z 3 30,- €

730
Märklin Replik Kandelaber, zum 
Aufstecken für uralt Laterne, L 7

20,- €

731
Konvolut 10 Replik 
Zuglaufschilder, 
L 3 20,- €

732
Konvolut verschiedene Replik Stecklaternen, tw 
elektr., dazu 4 Hängelampen, als Ersatzeil

20,- €

733
Kleine Schaffnerlaterne, geschliffenes 
Glas, mit Holzgriff, und Petroleumbrenner, 
H 20, Z 2 20,- €

734
Schaffnerlaterne mit Petroleumbehälter, 
uralt, Blech, HL, LS, H 20, Z 3 15,- €

735
Schaffnerlaterne, Messing, mit Petroleum
brenner, „Görlitz“, H 23, Z 2 20,- €

736
Alter Schaffnerlaterne, Messing, mit 
Petroleumbrenner, von „K. Württ. St. B.“, 
H 18, Z 2 30,- €

737
Schaffnerlaterne mit Petroleumbrenner, 
schwarz E/L, H 23, Z 3 20,- €

738
Schaffnerlaterne aus Messing und Holz-
griff, Petroleumbrenner, „Orleans & Co. 
1951 Mechelen Belgie“, H 30, Z 2

30,- €
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741
Schaffnerlaterne mit Petroleumbrenner, 
„Passaplan CH Biel“, Alterungspuren, 
H 37, Z 2-3 30,- €

742
Alte Schaffnerlaterne mit Petroleum
brenner, uralt, ein Glas def,, Alterungs-
spuren, H 27, Z 3 30,- €

743
Französische Schaffnerlaterne mit Messing/ 
Kupfer, mit Petroleumbrenner und farbigen 
Gläsern, H 28, Z 2-3 30,- €

744
Kleine Laterne zum Aufstecken für elektr. 
Betrieb, mit Farbscheiben, L 12, Z 3

20,- €

745
Klappbare Handlaterne, Blech, H 16, 
Z 3 10,- €

746
Alte Handlaterne für Kerzen-
beleuchtung, H 16, Z 3

10,- €

747
Batteriehandlaterne, im Holzkasten, 
L 15, Z 3 10,- €

748
Original Dampfloklaterne, zum 
Aufstecken, mit Petroleum
lampe, H 60, Z 2-3 80,- €

749
Original Dampfloklaterne zum 
Aufstecken, mit elektr. Be-
leuchtung, H 52, Z 3 80,- €
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800
Märklin liegende Dampf
maschine, KD 5, stark 
bespielt, NV, als Ersatzteil, 
L 27, Z 4 30,- €

801
Märklin liegende Dampfmaschine, 
KD 7, Messingkessel, mit Brenner, 
Gewicht und Dynamo, Fliehkraft-
regler fehlt, HL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 32, Z 3

150,- €

802
Märklin liegende Dampfmaschine, KD 6, Messing
kessel, mit Amaturen und Brenner, Gewicht fehlt, dazu 
aufgeschraubte Transmission, fremder Dynamo und 
def. Gittermastlampe, HL, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 30, Z 3-4 90,- €

803
Flußdampfboot „Ulm“, uralt, HL, spiritusbetrieben, 
mit Brenner und oszilierendem Zylinder, Fahne lose, 
Gebrauchsspuren, auf Ständer, L 36, Z 2-3

250,- €



141

804
Alte Schalttafel, mit 4 Hebeln, Ampere- und Voltmeter, mit Lampe und Spitzglühbirnchen, 
Bakelit/Chrom, L 31, Z 2 250,- €

805
Märklin Schalttafel mit 3 Hebeln, imit. Uhr und 2 Lampen, HL, 
L 14, Z 2 120,- €

806
Kleine Märklin Schalttafel, uralt, HL, mit Regler und 
Lampe, Alterungsspuren, LS, L 11, Z 2-3 90,- €

807
Märklin Starkstrommotor 3287/2, uralt, HL, auf verstellbarem Schlitten, 
Sockel mit Fliesenmuster, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 15x15, 
noch Z 2, Rarität 850,- €
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808
Märklin Starkstrommmotor 3286/1, uralt,110 Volt, HL, 
auf Holzsockel, komplett mit 2 Schildchen, 2 Ölern 
und Germany-Stempel auf Unterseite, L 14,5, im OK, 
Z 1, Rarität 650,- €

809
Märklin Dynamo, Guss, HL, auf Holzsockel, 2,5 Volt, 
Guss tw rissig, L 9, Z 2-3 90,- €

810
Kleiner Motor, mit Lampe, auf Holzsockel, L 14, Z 2

60,- €

811
Bing Motor, Guss, HL, uralt, L 10, Z 2 120,- €

812
Bing Elektromotor, uralt, Guss, HL, mit Handkurbel und 
Spitzglühbirnchen, auf Holzsockel, L 12, Z 2 80,- €
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813
Elektromotor, wohl französisch, HL, auf Holzsockel, 
L 13, Z 2-3 40,- €

814
Bing elektromagnetischer Induktionsapparat, uralt, HL, 
mit 2 Hülsen und Handkurbel, auf Holzsockel, L 12, 
im OK und Anleitung, Z 1-2 80,- €

815
Kleiner Elektromotor, uralt, Holzausführung, auf Sockel, 
L 7, Z 2 30,- €

816
Elektromotor, Guss, mit Messingplatten als 
Abdeckung, L 11, Z 2 80,- €

817
Kleiner Elektromotor, Guss, uralt, auf Holz-
sockel, L 7, Z 2 40,- €

818
Schwerer Elektromotor, wohl Bing, uralt, Guss, HL, auf 
Holzsockel, mit seltenem Schalter und Glühbirnenadapter, 
dazu Spitzglühbirnchen, L 20, Z 2 650,- €
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903
Altes Fuhrmannsbesteck, dattiert 1853, mit 
Schere,Messer, Gabel, kleiner Stichel in Lederscheide 
fehlt, L 23, Z 2 50,- €

904
Fuhrmannsbesteck, mit Messer, Gabel, Wetzstahl, 
Silbergriff, Messerklinge mit Prägestempel IP, 
um 1800, in Lederscheide, L 23, Z 3 100,- €

905
Altes Fuhrmannsbesteck, Messer, Gabel, Wetzstahl und 
gravierter Hornlöffel, mit Silbereinlagen im Lederetui, 
um 1800, L 24, Z 3 100,- €

819
Schwerer Elektromotor, uralt, Guss, HL, auf Holzsockel, 
L 21, Z 2-3 100,- €

820
Alter Elektromotor, Starkstrom, uralt, Guss, HL, mit 
zusätzlichem Kondensatorkasten, „Baugatz-Berlin“, 
Kabel def., auf Holzsockel, L 17,5, Z 3 50,- €

821
Großer EEC-Elektromotor, mit schwerem Grussrahmen, 
HL, Alterungsspuren, L 15, Z 3 50,- €

900
Altes Buch „Hypnos Geographische Fragen“, Verlag 
Emerich Felix Bader, 1746 10,- €

901
Kleine Druckpresse, Guss, mit Handrad, H 13, Z 2

15,- €

902
Modell eines Bauernschranks, 2-türig, bemalt, mit 
Stoffballen und Kerzen, H 27, Z 2 35,- €
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906
Kleines Fuhrmannsbesteck, mit Gabel, Messer, kleinem 
und großem Wetzstahl, Silbereinlagen, dattiert 1813, 
im Lederetui, L 20, Z 2-3 100,- €

907
2 Fuhrmannsbestecke, um 1800, eines als Klappmesser, 
anderes als klappbares Allzweck-Besteck, mit Löffel, 
Messer, Gabel, Korkenzieher, perlmuttbeschlagen, 
Silbereinlagen nicht komplett, L 18, Z 3 50,- €

908
Indischer Dolch, uralt, mit kleinem Messer, eines fehlt, 
im Lederetui, 19. Jahrhundert, L 35, Z 2-3 50,- €

909
Altes Vorhängekastenschloss, Eisen, wohl 17. Jahr-
hundert, mit 3 geheimen Zuhaltungen, dazu Schlüssel 
(muss noch minimal nachgeschliffen werden), Eisen, 
handgeschmiedet, L 15,5, Z 2 100,- €

910
Pulverflasche um 1800, hand
getrieben, Kupfer, L 20, Z 2

100,- €

911
Pulverflasche um 1800, handge-
trieben, Kupfer, mit verschiedenen 
englischen Punzen auf oberen 
Ring,“Dixon & Sons“ L 20, Z 2

100,- €

912
Pulverflasche um 1800, handge-
trieben, Kupfer, L 17, Z 2

100,- €
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913
Schraubflasche um 1800, handgetrieben, Kupfer, mit 
Schraubdeckel aus Zinn, H 21, Alterungsspuren, Z 2

50,- €

914
Alte chinesische Teedose, Zinn, mit Kupferüberzug, 19. Jahr- 
hundert, mit Stempel und Schriftzeichen, H 22, leichte 
Alterungsspuren, Z 2  100,- €

915
Alte chinesische Bronzestatue von stehendem Buddha 
Shakyamuni vor einer flammenden Mandorla, rück-
seitige Inschrift, Mandorla abnehmbar, befestigt mit 
Beinstift, wohl 19. Jahrhundert, H 23, Z 2 150,- €

916
Jugendstil Glasvase, signiert „Gallé“, überfangen und 
geschnitten, H 20, Z 2 300,- €

917
Jugendstil Glasväschen mit ehemals versilberter Montierung, sowie 
2 Vasensockel, Zinn, Glaseinsätze fehlen, H 12-19, Z 3 30,- €

918
Keramikvase Jugendstil, eingeritzte Marke am 
Boden „C1484“, L 18,  kleiner Glasurabschlag 
an einem Henkel, Z 2 30,- €
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919
2 Chinalack-Dosen, um 1900, L 12 und 
30, Z 2-3 25,- €

920
Kleine Bronzestatue, Krieger mit Jagdhorn, signiert  
„H. KECK“, auf tw besch. Marmorsockel, Figurenhöhe 25, 
Z 2-3 150,- €

921
Alter Reservistenkrug mit Zinndeckel und Glasein-
satz, „Königlich Bayrisches 2 Inft. Regt. Kronprinz 
10. Komp. 1905/7 München“, „Soldat Jakob Hierl“, 
H 24, Z 2 100,- €

922
Konvolut circa 50 Trachtenknöpfe aus Horn, tw mit beschnitzten Motiven, 
D 2-4, Z 2 30,- €

923
Bestickte Trachten-Riegelhaube, „Bürgertracht München“, „von Rosina Moser, Riegel-
hauben Macherin in Thann“, 18/19 Jahrhundert, im OK, dazu Kropfkette und 2 Nadeln 
in Slberfiligranarbeit mit bunten Farbsteinen, Z 2 300,- €
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924
Schaukasten mit verschiedenen Schmetterlingen, 
44x25, Alterungsspuren, Z 2 50,- €

925
Holzkiste in Buchform mit Leder
rücken, verzierter Metallschließe 
und Aufschrift „Reiseerinnerungen“, 
Alterungsspuren, 46x37, Z 3

80,- €

926
Gesellschaftsspiel „Sala Spiel - Lustige Eisenbahnfahrt“, Nr 4433,  meist komplett 
mit Gepäckscheinen, Fahrkarten, Stempel und Banknoten, OK Ränder leicht def., 
noch Z 2 60,- €

927
Gesellschaftsspiel „Das Eisenbahnspiel“, Nr 5634, um 1900, mit Spielplan, 6 Zinn-
lokomotiven, Würfel, Fähnchen und Spielmarken, OK, Z 2 80,- €

928
Konvolut 5 Trachtenuhrenketten, uralt, tw silber, ungestempelt, L 18 -30, 1 mit 
Taschenuhrenschlüssel, Z 3 35,- €

929
Konvolut 8 Rosenkranzketten, um 1900, L 30 20,- €
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930
4 Trachtentaschenuhrketten, um 1900, ungestempelt, tw mit Silbermünzen 
und Anhänger, L 30, Z 3 40,- €

931
Rosenkranz 19. Jahrhundert, mit Silber-
kugeln und Halbedelsteinen, L 30

25,- €

932
Kruzifix, um 1900, mit Perlmutteinlagen, L 18

25,- €

933
Konvolut 20 Teile, Anhänger, versch, alte Silbermünzen 
und Zierteile für Charivaritrachtenketten, meist silber, 
um 1900 35,- €

934
Charivaritrachtenanhänger, meist silber, um 1900, 
mit 18 kleinen Anhängern, an Erbsketten, L 15, Z 2

25,- €

935
Konvolut 6 Trachtenanhänger, silber, Filigranarbeit tw 
mit Emaillearbeit, L 4-9 30,- €

936
Charivaritrachtenuhrkette, mit Münzanhänger, gestempelt 
800 Silber, L 38, 19. Jahrhundert 30,- €

937
Konvolut circa 50 Münzknöpfe, tw 18. und 19. Jahr
hundert, versch. Größen, versch. Erhaltungszustände, Z 3

30,- €

938
Konvolut 14 verschiedene Trachtennadeln, silber, 
Filigranarbeit, L 10-15, Z 3 30,- €
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939
Konvolut 20 Trachtenanhänger, um 1900, tw silber, 
L 2-7, Z 3 20,- €

940
Konvolut silberner Anker mit Granatsteinen, L 10,5, 
dazu verschiedene Erbskettenteile 25,- €

941
Trachtenanhänger silber, Trachtenmedallion, gestempelt 
Silber 800, 19. Jahrhundert, mit Miniaturmalerei König 
Ludwig Portrait, D 6,5, dazu kleines Vorhängeschloss 
mit Schlüssel, 2 Millefioribroschen, und kleines Silber
filigrandöschen, L 2-4 30,- €

942
3 Halsketten um 1900, tw mit Halbedelsteinen und 
Cleusonnekugeln, L 50-100 20,- €

943
Goldenes Lorgnon, 19. Jahrhundert, gestempelt 20, 
mit kleiner Goldkette, im Lederetui, L 11, Z 2 50,- €

944
Konvolut versch. Dosen, Hüllen und Tischuntensilien, tw 
Silber/Bein, um 1900 und älter, darunter, Schubkarre, 
2 Silber Hasen als Salz und Pfefferstreuer, Fläschchen, 
Silber und Beinbehälter für Streichhölzer, L 6-14

35,- €

945
Konvolut Schmuckteile, Reste aus Schmuckschatulle, 
um 1900, darunter Pfeifendeckel, Horngriff mit 
Fliegersymbol Propeller, 1914/1917, Keilerzahn als 
Anhänger, etc. 20,- €

946
Konvolut versch. Orden und Ehrenabzeichen, 1. und 
2. WK, darunter „Winterschlacht im Osten“, 2x Eisernes 
Kreuz 1914, 1x 1938, versch. Aufnäher, etc. 40,- €

947
Schwere Tischnähmaschine „Mitzscherlich Augsburg“, 
mit Handrad, schwere Gussausführung, um 1900, 
L 34, Z 3 30,- €
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948
Modell eines Segelbootes, 
feine Holzausführung mit 
Messingbeschlägen, Anker 
und Ruder, dazu 2 Haken  
und Schaufel, auf Ständer, 
L 63, Z 2 100,- €

949
Jugendstil Tischlampe mit patiniertem Gussfuß, 
bleiverglaster 5-eckigiger Schirm, Landschafts-
motiv, sollte neu elektrifiziert werden, H 47, Z 2

150,- €

950
Französische Jugendstil Tischlampe, Glas, Replik, 
H 40, Z 2 50,- €

951
Replik Jugendstillampe, im Stil von Gallé, 
muss neu elektrifiziert werden, Lampen-
schirm geklebt, H 46, Z 2 80,- €

952
Gewichtsuhr um 1900, mit blumenverziertem 
Holzblatt, 2 Gewichten und Pendel, L 20, Z 2-3

50,- €

953
Jugendstil Gewichtsuhr, Holz, mit 2 Messing
gewichten und Pendel, L 37, Z 2-3 50,- €
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957
2 GWR Wandlampen, für Eisenbahn
wagen, mit Messingkerzenbeleuchtung, 
H 33, Z 2 50,- €

958
8 Ausgaben „Simplicissimus“ Nummer 41 & 43 
von 1908, Nummer 25, 39 und 47 von 1909, 
Nummer 41, 42 und 44, von 1910, Z 2 50,- €

959
Konvolut 9 Ausgaben „Simplicissimus“, Nummer 9, 
10, 11, 13, 14, 35, 38, 39 und 43 Jahrgang 1907, 
Z 2, dazu Nummer 45 Jahrgang 1927 (zerlesen), 
Nummer 28 und 29 von 1929, tw Rücken befestigt

50,- €

960
10 Ausgaben „Der Simpl“, 1, 2, 3, 6, 7, 11, 12 
und 16 von 1946, und Heft 4 und 8 1947, leicht 
zerlesen und fleckig, Z 3 50,- €

954
Jugendstil Regulator, „Freischwinger“, 
Mahagoni mit Messingverzierungen und 
Aufsatz, Geh- und Schlagwerk auf Ton-
feder, mit Schlüssel und Pendel, intakt, 
H 82, Z 2 90,- €

955
Biedermaier Wanduhr, Hinterglas Land-
schaftsmotiv, altes Werk fremd ersetzt, 
mit 2 Gewichten und Pendel, L 27, Z 3

50,- €

956
Messingkerzenleuchter Jugendstil, Ge- 
brauchsspuren, H 23,5 30,- €
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1000
Bing? Großer Knallfunken-Telegraph 
„Robert Drosten, Bruxelles“ um 1904, 
Sender und Empfänger Einheit, je im 
Original-Holzkasten, L. 32, Z 2

1.500,- €

1001
Lautsprecher Amplion Junior 
De Luxe, „Dragon“,“Grahams 
Patent´s“, R114, RES2000 
OHMS, C21095, Holz/Metall 
Gebrauchsspuren, H 38, Z 2-3

80,- €

1002
Phonograph mit Trichter uralt, intakt, „Repro-
dukteur, France“, L 29, in Original-Holzkiste, 
revisionsbedürftig, Z 2 50,- €
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1005
Edison Standard Phonograph, um 1900, mit Trichter, 
Seriennummer S138499, intakt, mit Handkurbel, HL, 
Kastenrahmen am hinteren Rand gebrochen, Alterungs- 
und Gebrauchspuren, L 32, in Original-Holzkiste, 
revisionsbedürftig, Z 3 50,- €

1006
Edison Home Phonograph, Type 3, Serien- 
nummer H 64835, mit Trichter, HL, intakt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 45, revisions-
bedürftig, Z 3 80,- €

1003
EWC Phonograph, Modell 1904, mit Trichter, HL, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, intakt, L 25, in 
Original-Holzkiste, revisionsbedürftig, Z 2-3

60,- €

1004
Edison Phonograph, „GEM“, 
mit Trichter, HL, intakt, L 25, 
in Original-Holzkiste, revisions
bedürftig, Z 2-3 60,- €
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1007
Edison Phonograph „Bell“, „GEM“, 
Serienummer 5261, mit Trichter, 
intakt, mit Handkurbel, Alterungs- 
und Gebrauchspuren, L 23, revisions- 
bedürftig, Z 3 50,- €

1008
Edison Fireside Phonograph, „Combinationtype“, 
Modell A, S 4184, um 1900, mit Trichter, HL, 
Uhrwerk zäh, Haltestange mit Kette fehlt, mit 
Handkurbel, Farbe tw ausgeb., L 30, in Original-
Holzkiste, revisionsbedürftig, Z 3 80,- €

1009
Großer Edison-Triumph Phono- 
graph, mit falschem Trichter, 
Trichter lose, um 1900, Serien- 

nummer 69047, Uhrwerk zäh, 
mit Handkurbel, Antriebsriemen und 

Haltestange fehlen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 45, revisionsbedürftig, in Original-

Holzkiste, Z 3 80,- €

1010
Apps Ruhmcorff-Spule 
„London, Patent 1881 - 
264“, mit Funkenstrecke, 
auf Holzsockel, Gebrauchs- 
spuren,L 43, Z 3

50,- €

1011
Alter Batteriekasten mit 4 Säureflaschen, Glas, Spule und 
Regler Alterungsspuren, L 39, im Original-Holzkasten, Z 3

50,- €

1012
Konvolut 9 Edison Walzen, um 1900, je im OK, 
Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

1013
Konvolut 19 Edison Walzen, um 1900, je im OK, 
Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €
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1014
Konvolut 15 Edison Walzen, um 1900, je im OK, 
Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

1015
Konvolut 23 Edison Walzen, um 1900, je im OK, 
Gebrauchsspuren, Z 3 10,- €

1016
Konvolut 16 Edison Walzen, um 1900, je im OK, 
Gebrauchspuren, Z 3 10,- €

1017
Konvolut 8 Edison Walzen, um 1900, je im OK, Gebrauchs- 
spuren, Z 3 10,- €

1018
Konvolut 8 Edison Walzen, um 1900, je im OK, Gebrauchs- 
spuren, Z 3 10,- €

1019
Konvolut 35 Edison Walzen, um 1900, je im OK, 
Gebrauchspuren, Z 3 10,- €

1020
Homocord Trichter Grammophon, um 1900, geschnitzer Holz
kasten mit Messingtrichter, intakt, Trichter am Knick abgebrochen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 30, reparaturbedürftig, dazu 
verschiedene Ersatzteile, Z 3-4 20,- €

1021
Edelmann Widerstandsdekade, Mün-
chen,„1 Ohm = 1,063 Q.E., NULL = 
0,005 Ohm“, im Holzkasten, L 22, Z 2

30,- €

1022
Harres Amperemeter Nr. 67702A, 
Birmingham, im Holzkasten, L 19, 
Z 2-3 10,- €
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1023
Funkempfänger mit Antenne und Regler, 
im Holzkasten, L 17,5, Z 3 10,- €

1024
Siemens Präzisions-Wattmeter, 100 Amp/ 
1000 Ohm, Schauglas defekt, L 32, Z 3

20,- €

1025
Siemens Wattmeter, Nr. 55710, 
um 1900, L 33, im Holzkasten, Z 3

20,- €

1026
Lincoln elektrische Uhr, USA, um 
1920, Kabel defekt, Bakelit Gehäuse, 
nicht geprüft, H 17, Z 3 10,- €

1027
Lichtbogenlampe mit automatischer Nach-
führung auf Holzsockel, um 1900 Alterungs-
spuren, H 36, sonst Z 2 90,- €

1029
Französicher Elektrisierapparat mit 
Porzellanbatterie, „Marthy Paris 
Nr. 3236“, in schönem Holzkasten, 
L 19,5. Z 2 50,- €

1028
Empfangsgerät mit Antenne und Kopfhörer, Alterungsspuren, 
im Holzkasten, L 29,5, Z 3 20,- €
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1032
Schuckert Amperemeter, Nr 2634, Nürnberg, um 1900, 
auf Holzplatte, kleiner Sprung im Schauglas, L 32, Z 3

30,- €

1033
Amerikanischer Voltmeter, „Westton Electrical, 
Nr. 15755“, L 20, in Holzkiste, Z 2 50,- €

1034
Messgerät für Blitzableiterprüfung, 1888, Gebrauchs-
spuren, L 15, in Holzkiste, Z 2-3 40,- €

1030
Elektrotechnischer Experimentierkasten, „Leipziger Lehrmittel-Anstalt“, „Dr. 
Oskar Schneider“, mit viel Zubehör, weitgehend komplett, L 54, Z 2 80,- €

1031
Induktionsapparat mit Trocken-Elementen und Zube-
hör, L 18, im Original Holzkasten, Ledergriff def., Z 2

50,- €
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1035
Hartmann & Braun Widerstands-
dekade, Frankfurt, Nr. 15741, L 41, 
im Holzkasten, Z 2 30,- €

1036
Medizinisches Feinstromgerät mit Strombussole und 
Batterie, von Charles Chardin, Paris, in aufklappbarem 
Mahagoni-Kästchen, Gebrauchsspuren, L 28, sonst 
nocht Z 2 50,- €

1037
Chauvin & Arnoux Amperemeter, Paris, 
Messinggehäuse, D 16, Z 2 30,- €

1038
Chauvin & Arnoux Ohmmeter, Paris, 
Messinggehäuse, D 16, Z 2 30,- €

1039
Amperemeter im Messinggehäuse, Nr.  8384, 
D 12,5, Z 2 30,- €

1040
Amperemeter im Messinggehäuse, Lausanne, 
Nr 174560, D 18, Z 2 20,- €

1041
Voltmeter im Messinggehäuse, 
Nr 4468/241088, D 10, Z 2

10,- €

1042
Kleiner Voltmeter, Messing, 
0-25 Volt, D 5,5, Z 2 10,- €
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1044
Elektromotor auf Holzsockel mit 3 Geisslerröhren, 
uralt, H 17, Z 2 90,- €

1045
Kleiner Voltmeter, 0-100 Volt, D 5, im 
Etui, Z 2 10,- €

1046
Chromsäureelement, Glas-
flasche, H 25, leichte Alte-
rungsspuren, Z 1-2 30,- €

1047
Chromsäureelement, Glasflasche, 
Alterungsspuren, H 21, Z 3 30,- €

1048
Handdynamo, um 1880, für Experimente oder 
medizinische Reizstrombehandlung, mit Handkurbel, 
L 13, in kleinem Holzkästchen, Z 2 30,- €

1049
Kleiner Vorwiderstand, Guss, H 12, Z 2-3

20,- €

1043
Kleiner Voltmeter, 0-10 Volt, im Holz
kästchen, D 5,5, Z 3 10,- €
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1050
Elektrisiergerät, uralt, auf Holz
sockel, L 13, Z 3 20,- €

1051
Elektrisiergerät, auf Holzsockel, mit 
Handhülsen, L 12, Z 2 15,- €

1052
Bing Induktionsapparat, um 1900, 
Nr.  13937, mit Zubehör, in Holzkiste 
und OK, Z 2 80,- €

1053
Ampere- und Voltmeter, „ Mizery 
& Bonvoisin, Paris“, im Messing-
gehäuse, D 11, Z 2 20,- €

1054
Westońs Direct-Reading Ammeter, um 1900, 
Nr 19895, 2 kleine Risse im Schauglas, 
L 15, auf Holzsockel, Z 2-3 20,- €

1055
Harris Galvanometer, England, auf Holzsockel, 
H 23, Z 2 20,- €
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1056
Röntgenröhre, Glas, auf Gusssockel, mit 
Messingmontierung, H 52, Z 2 50,- €

1057
Galvanoskop, „GN1“, im Holzkästchen, L 9, Z 2

20,- €

1058
Harris Galvanometer, England, im Holz-
kästchen, L 12,5, Z 2 20,- €

1059
Funkenapparat, Lehrmittel für Funkenstrecke, 
auf Holzsockel, H 22, Z 2 50,- €

1060
Modell eines Starkstromkabels, mit 
isolierten Kupferleitungen, L 16, Z 2

20,- €
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1061
Alte Glasröhre, verspiegelt, L 17, 
Z 2 10,- €

1062
2 Telegraphen einer mit Klingel, auf Holzsockel, uralt, L 14, Z 2 50,- €

1063
Radiguet Telegraph, mit Klingel und Spule, intakt, auf 
Holzsockel, L 25 Z 1-2 80,- €

1064
2 kleine Funkeninduktoren auf Holzsockel, L 12 /17, 
Z 2-3 30,- €
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1068
Solarradiometer-Lichtmühle, mundgeblasen, 
intakt, H 31, Z 1-2 40,- €

1069
Kleines Buch, „Medicinische Bibliothek 
für praktische Ärzte“, „Die Anwendung 
der Elektricität in der Praxis“, „Naumann 
Leipzig“ 10,- €

1065
Forclum Schalttafel, mit 2 Reglern, eine Volt-
anzeige fehlt, L 20, Z 2-3 30,- €

1066
2 Telefonapparate, Wandgeräte, mit Glocke und Hörer, 1 von 
Ericsson, L 24, Z 2-3 40,- €

1067
Telefonapparat Standgerät mit Kurbel und 
Hörer, JYDSK, HL, Alterungsspuren, H 31, Z 2-3

25,- €


